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   Klappen Sie vor dem Lesen die Seite mit den Abbildungen aus und machen Sie sich anschließend mit allen Funktionen des Artikels vertraut. 

  Before reading, fold out the illustration page and get to know all of the functions of your unit.
 

  Dépliez la page avec les illustrations avant la lecture et informez-vous ensuite au sujet des fonctions de l‘appareil.
 

  Klap voor het lezen de pagina met de afbeeldingen open en maak u vervolgens vertrouwd met alle functies van het apparaat.
 

 Przed przeczytaniem należy rozłożyć bok z ilustracjami a następnie zapoznać się ze wszystkimi funkcjami urządzenia.
 

 Před čtením si nejdříve vyklopte stránku s obrázky a seznamte se se všemi funkcemi přístroje.
 

 Skôr než začnete návod čítať, si ho otvorte na strane s obrázkami a oboznámte sa so všetkými funkciami prístroja.
 

 Klap siden med illustrationerne op inden du læser dem og gør dig efterfølgende fortrolig med alle apparatets funktioner.
 

 Elolvasás előtt hajtsa ki az oldalt az ábrákkal és ezt követően ismerkedjen meg a készülék valamennyi funkciójával.
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Diese Aufbauanleitung zeigt Ihnen in 10 Schritten den leichten Aufbau Ihres Tram-
polins.
Wir wünschen Ihnen viel Spaß und eine lange Freude mit Ihrem neuen Trampolin.

In der separat mitgelieferten Gebrauchsanweisung erhalten Sie weitere Informa-
tionen zu folgenden Themen:
•	 Technische	Daten
•	 Bestimmungsgemäße	Verwendung
•	 Richtige	Standortwahl
•	 Gebrauch
•	 Außerbetriebnahme
•	 Transport
•	 Witterung
•	 Sprungtechniken
•	 Wartung
•	 Pflege
•	 Lagerung
•	 Zubehör	(optional)
•	 Entsorgung
•	 Hinweise	zur	Garantie	und	Serviceabwicklung

INHALTSVERZEICHNIS

DE/AT/CH
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1. LIEFERUMFANG/TEILEBEZEICHNUNG

(1)	 	 Rahmenstange	6	x

(2)	 	 Netzstange	oben	6	x

(3)	 	 Netzstange	unten	6	x

(4)	 	 Stangenhülse	6	x

(5)	 	 Sprungmatte	1	x

	 	 (5a)	Sicherheitsnetz	1	x

	 	 (5b)	Öse	30	x

	 	 (5c)	Sicherheitsnetz-Schlaufe	6	x

	 	 (5d)	Sicherheitsverschluss	1	x

	 	 (5e)	Reißverschluss	1	x

(6)	 	 Gummischlaufe	30	x

(7)	 	 Standfuß	6	x

(8)	 	 Stangenkappe	6	x

(9)	 	 Verbindungsstück	6	x

(10)	 Schlaufenspanner	1	x

(11)	 Rahmenschutz	1	x

	 	 (11a)	Krabbelschutz	1	x

	 	 (11b)	Stolperschutz	6	x

	 	 (11c)	Krabbelschutzbänder	6	x

(12)	 Federring	6	x

(13)	 Unterlegscheibe	12	x

(14)	 Schraube	12	x

(15)	 Innensechskantschlüssel	1	x

Aufbauanleitung	1	x

Gebrauchsanweisung	1	x

DE/AT/CH



16

 ACHTUNG! Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet. Erstickungsgefahr.  
Kleine Teile.

•	 Das	Trampolin	ist	für	Kinder	ab	3	Jahren	geeignet,	da	Kinder	unter	3	Jahren	die	physischen	und	dynamischen	Ei-

genschaften	der	Sprungmatte	sowie	die	koordinativ	notwendigen	Fähigkeiten	unter	Umständen	nur	sehr	schwer	

einschätzen	können.

•	 Das	Trampolin	ist	nicht	dafür	bestimmt,	durch	Personen	(einschließlich	Kinder)	mit	eingeschränkten	physischen,	

sensorischen	oder	geistigen	Fähigkeiten	oder	mangels	Erfahrung	und/oder	mangels	Wissen	benutzt	zu	werden,	

es	sei	denn,	sie	werden	durch	eine	für	ihre	Sicherheit	zuständige	Person	beaufsichtigt	oder	erhielten	von	ihr	An-

weisungen,	wie	das	Trampolin	zu	benutzen	ist.

•	 Schwangere	dürfen	das	Trampolin	nicht	benutzen.

ACHTUNG!
•	 Keine	Saltos	schlagen.	Ein	Landen	auf	dem	Kopf	oder	Genick	kann	zu	schwerwiegenden	Verletzungen,	Lähmun-

gen	oder	sogar	zum	Tod	führen!	

•	 Führen	Sie	keine	waghalsigen	Sprünge	durch	und	springen	Sie	nicht	zu	hoch	oder	über	das	Sicherheitsnetz	

hinaus!	

•	 Nur	für	den	Hausgebrauch.

•	 Führen	Sie	keine	Sprungwettkämpfe	oder	Ähnliches	durch.

•	 Springen	Sie	niemals	von	der	Sprungmatte	aus	direkt	auf	den	Fußboden!	Durch	den	harten	Aufprall	besteht	

hohe	Verletzungsgefahr!

•	 Nur	ein	Benutzer.	Kollisionsgefahr!	

•	 Verwenden	Sie	das	Trampolin	nicht,	wenn	Sie	verletzt	oder	gesundheitlich	eingeschränkt	sind,	z.	B.	durch	

Sprunggelenksverletzungen,	Rückenleiden,	Schwangerschaft	etc.

•	 Verlassen	Sie	das	Trampolin	sofort,	wenn	Sie	sich	schwindelig	fühlen,	Herzrasen	verspüren	etc.,	und	konsultieren	

Sie	sofort	einen	Arzt.

•	 Achten	Sie	darauf,	dass	sich	an	Ihrer	Kleidung	keine	spitzen	Haken,	Ösen	oder	Ähnliches	befinden.	Es	besteht	

Verletzungsgefahr!

•	 Springen	Sie	niemals	absichtlich	in	das	Sicherheitsnetz	oder	darüber	hinaus,	versuchen	Sie	nicht	sich	daran	

hochzuziehen	oder	sich	an	die	Stangenkappen	zu	hängen.	Es	besteht	Verletzungsgefahr!

•	 Vergewissern	Sie	sich	vor	dem	Betreten	des	Trampolins,	dass	sich	weder	unter	noch	auf	dem	Trampolin	Perso-

nen,	Tiere	oder	Gegenstände	befinden!	Es	besteht	sowohl	für	das	Tier	als	auch	für	den	Benutzer	Verletzungsge-

fahr!

2.1 SICHERHEITSHINWEISE ZUR BENUTZUNG
•	 Achtung.	Maximal	25	kg.		

Dieses	Trampolin	ist	für	ein	maximales	Benutzergewicht	von	25	kg	ausgelegt.	Verwenden	Sie	das	Trampolin	

nicht,	wenn	Ihr	Körpergewicht	darüber	liegt.

•	 Achtung.	Nicht	benutzen,	wenn	die	Sprungmatte	nass	ist.

•	 Achtung.	Vor	dem	Springen	Taschen	und	Hände	leeren.

•	 Achtung.	Immer	in	die	Mitte	der	Sprungmatte	springen.	Niemals	am	Rand!

•	 Achtung.	Während	des	Springens	nicht	essen.	

2. SICHERHEITSHINWEISE

DE/AT/CH
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•	 Achtung.	Das	Trampolin	nicht	mit	einem	Sprung	verlassen.

•	 Achtung.	Die	Dauer	der	ununterbrochenen	Benutzung	begrenzen	(regelmäßige	Pausen	einlegen).	

•	 Achtung.	Ohne	Schuhe	springen.	

•	 Achtung.	Bei	starkem	Wind	das	Trampolin	sichern	und	nicht	benutzen	(siehe	Abschnitt	„11.	Witterung“).

•	 Achtung.	Vor	dem	Springen	immer	die	Netzöffnung	schließen.

•	 Vor	dem	Springen	den	korrekten	Sitz	der	Schaumstoffhüllen	überprüfen.

•	 Beaufsichtigung	durch	einen	Erwachsenen	erforderlich.

•	 Wenn	Sie	zu	einer	gesundheitlichen	Risikogruppe	gehören,	konsultieren	Sie	unbedingt	Ihren	Arzt,	bevor	Sie	das	

Trampolin	benutzen.

•	 Das	Trampolin	ist	nicht	für	therapeutische	Zwecke	geeignet.

•	 Überprüfen	Sie	das	Trampolin	vor	jedem	Gebrauch	auf	Beschädigungen,	Verschleiß,	Risse	und	fehlende	Teile!	

Es	darf	nicht	verwendet	werden,	wenn	es	sichtbare	Schäden	oder	Mängel	aufweist.

•	 Vergewissern	Sie	sich	vor	jedem	Gebrauch,	dass	das	Trampolin	ordnungsgemäß	zusammengebaut	ist	und	der	

Rahmenschutz	und	das	Sicherheitsnetz	sorgfältig	befestigt	und	richtig	positioniert	sind.

•	 Springen	Sie	stets	von	der	Markierung	der	Sprungmatte	ab	und	versuchen	Sie,	auch	wieder	darauf	zu	landen.	

Wenn	Sie	neben	der	Markierung	landen,	unterbrechen	Sie	Ihren	Sprung	sofort	und	starten	Sie	erneut	von	der	

Markierung	aus.

•	 Prüfen	Sie	vor	jedem	Gebrauch	die	Verbindung	zwischen	Standfüßen	und	Rahmenteilen.

•	 Richten	Sie	Ihren	Blick	beim	Springen	auf	die	Mitte	des	Trampolins.	Dies	hilft	dabei,	die	Kontrolle	zu	behalten.

•	 Vergewissern	Sie	sich	stets,	dass	die	Aufsichtsperson	mit	dem	Trampolin	und	seinen	Eigenschaften	vertraut	ist.

•	 Springen	Sie	nur	bei	ausreichender	Beleuchtung.	Niemals	im	Dunkeln.	

2.2 SICHERHEITSHINWEISE ZUM AUFBAU
•	 Achtung.	Das	Trampolin	muss	von	mind.	zwei	erwachsenen	Personen	entsprechend	der	Aufbauanleitung	zusam-

mengebaut	und	anschließend	vor	der	ersten	Nutzung	überprüft	werden.

•	 Achten	Sie	darauf,	das	Trampolin	erst	nach	vollständiger	Montage	zu	verwenden.

•	 Achten	Sie	beim	Aufbau	darauf,	dass	Sie	sich	nicht	klemmen!	Tragen	Sie	beim	Aufbau	des	Trampolins	Schutz-

handschuhe.	Achten	Sie	auf	Quetschstellen.

•	 Für	den	Aufbau	werden	selbstsichernde	Schraubenmuttern	verwendet.	Diese	sind	für	den	einmaligen	Aufbau	

geeignet	und	müssen	nach	dem	Lösen	erneuert	werden.

•	 Es	dürfen	keine	fremden	Gegenstände	an	dem	Sicherheitsnetz	befestigt	oder	aufgehängt	werden.

•	 Verwenden	Sie	ausschließlich	Original-Ersatzteile	und	Zubehör.	Kontaktieren	Sie	in	diesem	Fall	unseren	Kunden-

service.	

•	 Das	Trampolin	darf	nur	verwendet	werden,	wenn	es	ordnungsgemäß	zusammengebaut	ist.

2.3 WARTUNG/PFLEGE
•	 Überprüfen	Sie	in	regelmäßigen	Abständen	die	Schraubverbindungen	und	ziehen	Sie	diese	nach.

•	 Nehmen	Sie	keine	unsachgemäßen	Veränderungen	am	Trampolin	vor.

•	 Defekte	Teile	sind	nur	mit	Original-Ersatzteilen	auszutauschen.	Kontaktieren	Sie	in	diesem	Fall	unseren	Kunden-

service.

•	 Wechseln	Sie	das	Sicherheitsnetz,	die	Sprungmatte,	den	Rahmenschutz	und	die	Schaumstoffhüllen	der	Netzstan-

gen	alle	3	Jahre	aus.

2. SICHERHEITSHINWEISE

DE/AT/CH
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	Hinweis
•	 Wenn	Sie	lange	Haare	haben,	binden	Sie	diese	vor	dem	Betreten	mit	einem	Gummiband	zusammen!

•	 Wir	empfehlen	Ihnen,	ein	langärmliges	Oberteil	und	lange	Hosen	anzuziehen,	um	sich	vor	eventuellen	Kratzern	

und	Abschürfungen	zu	schützen.	Die	Kleidung	muss	enganliegend,	aber	bequem	sein.

•	 Vermeiden	Sie	es,	zu	hoch	zu	springen	und	überschätzen	Sie	sich	nicht.	Steigern	Sie	erst	nach	und	nach	die	

Sprungintensität,	aber	übertreiben	Sie	es	nicht.	Achten	Sie	stets	darauf,	dass	Sie	Ihre	Sprünge	unter	Kontrolle	

haben.

2. SICHERHEITSHINWEISE

DE/AT/CH
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3. UNTERGESTELL AUFBAUEN

DE/AT/CH

SCHRITT 1

ACHTUNG!	
Das	Trampolin	muss	aufgrund	der	Größe	von	mindestens	zwei	Erwachsenen	aufgebaut	und	montiert	werden.

ACHTUNG!

Tragen	Sie	beim	Aufbau	des	Trampolins	Schutzhandschuhe	und	achten	Sie	darauf,	bedacht	und	vorsichtig	zu	arbei-

ten.	Es	besteht	Verletzungsgefahr!

1.	 Legen	Sie	abwechselnd	eine	Rahmenstange	(1)	und	ein	Verbindungsstück	(9)	zu	einem	Kreis.	

 Hinweis 
Die	Rahmenstangen	(1)	sind	an	einem	Ende	schmaler	als	an	dem	anderen	Ende.	Legen	Sie	die	Rahmenstangen	(1)

mit	den	Verbindungsstücken	(9)	so	zu	einem	Kreis,	dass	immer	ein	breites	und	ein	schmales	Rahmenstangen-	

ende	(1a/1b)	an	einem	Verbindungsstück	(9)	liegt.	Die	Bohrlöcher	der	Verbindungsstücke	(9)	zeigen	nach	außen.

2.	 Setzen	Sie	das	breite	Ende	einer	Rahmenstange	(1a)	in	ein	Verbindungsstück	(9)	und	auf	der	anderen	Seite	das	

schmale	Ende	einer	weiteren	Rahmenstange	(1b).	

 Hinweis 
Stecken	Sie	immer	zuerst	das	breite	Ende	einer	Rahmenstange	(1a)	in	das	Verbindungsstück	(9),	bevor	Sie	auf	der	

anderen	Seite	das	schmale	Ende	(1b)	hineinstecken.

3.	 Wiederholen	Sie	den	Schritt	2,	bis	Sie	einen	geschlossenen	Kreis	haben.

 Hinweis 
Die	Enden	der	Rahmenstangen	(1)	müssen	sich	komplett	in	den	Verbindungsstücken	(9)	befinden.

SCHRITT 2
1.	 Stecken	Sie	jeweils	eine	Schraube	(14)	mit	einer	Unterlegscheibe	(13)	in	das	Bohrloch	des	Verbindungstückes	

(9)	und	drehen	Sie	die	Schraube	mithilfe	des	Innensechskantschlüssels	(15)	fest.	

2.	 Wiederholen	Sie	Schritt	1,	bis	alle	Rahmenstangen	(1)	mit	den	Verbindungsstücken	(9)	verschraubt	sind.	

SCHRITT 3
1.	 Stecken	Sie	auf	die	unteren	Öffnungen	der	Verbindungsstücke	(9)	einen	Standfuß	(7)	und	befestigen	Sie	ihn	mit	

jeweils	einer	Unterlegscheibe	(13),	einem	Federring	(12)	und	einer	Schraube	(14).

 Hinweis 
Die	Standfüße	(7)	müssen	nach	außen	zeigen.

2.	 Wiederholen	Sie	Schritt	1,	bis	unter	allen	Verbindungsstücken	(9)	ein	Standfuß	(7)	befestigt	ist.
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SCHRITT 4
1.	 Breiten	Sie	die	Sprungmatte	(5)	mit	Sicherheitsnetz	(5a)	innerhalb	des	Untergestells	aus.	Achten	Sie	darauf,	dass	

das	Sicherheitsnetz	(5a)	oben	auf	der	Sprungmatte	liegt.

ACHTUNG! 
Gehen	Sie	beim	Einsetzen	der	Gummischlaufen	(6)	vorsichtig	vor!	Die	Gummischlaufen	(6)	stehen	beim	Einsetzen	

unter	Spannung!	Es	besteht	Verletzungsgefahr!

ACHTUNG! 
Gehen	Sie	beim	Einsetzen	der	Gummischlaufen	(6)	sorgfältig	vor	und	befolgen	Sie	genau	die	nachfolgenden	

Anweisungen,	damit	die	Sprungmatte	(5)	richtig	eingesetzt	wird.	Andernfalls	besteht	Verletzungsgefahr!

 Hinweis 
Die	Sprungmatte	(5)	ist	mit	30	Ösen	(5b)	ausgestattet.	Legen	Sie	sich	die	Sprungmatte	(5)	so	in	die	Mitte	des	

Rahmengestells,	dass	sich	die	Öffnung	des	Sicherheitsnetzes	(5a)	zwischen	zwei	Standfüßen	(7)	befindet.

2.	 Nehmen	Sie	die	Öse	(5b)	(Punkt	0),	die	sich	direkt	unter	dem	Eingang	des	Sicherheitsnetzes	(5a)	befindet,	und	

ziehen	Sie	die	Gummischlaufe	(6)	mit	dem	Schlaufenende	(6a)	durch	sie	hindurch,	bis	sich	die	Kugel	(6b)	der	

Gummischlaufe	(6)	seitlich	an	der	Öse	(5b)	befindet.	

3.	 Legen	Sie	das	Schlaufenende	(6a)	der	Gummischlaufe	(6)	auf	das	Rahmengestell	zwischen	zwei	Standfüßen	

(7).

4.	 Gehen	Sie	mit	dem	Schlaufenspanner	(10)	durch	das	Schlaufenende	(6a)	unterhalb	des	Rahmengestells.

5.	 Greifen	Sie	mit	dem	Haken	des	Schlaufenspanners	(10)	die	Kugel	(6b)	der	Gummischlaufe	(6)	und	drücken	Sie	

den	Schlaufenspanner	(10)	senkrecht	nach	unten.	Die	Gummischschlaufe	(6)	wird	mit	dem	Schlaufenspanner	

(10)	Richtung	Sprungmatte	(5)	gespannt.

6.	 Hebeln	Sie	den	Schlaufenspanner	(10)	ganz	nach	hinten	und	ziehen	Sie	die	Kugel	(6b)	unter	der	Gummischlau-

fe	(6)	nach	hinten.

7.	 Das	Schlaufenende	(6a)	umfasst	die	Kugel	(6b)	der	Gummischlaufe	(6)	und	Sie	können	den	Haken	des	Schlau-

fenspanners	(10)	von	der	Kugel	(6b)	der	Gummischlaufe	(6)	abnehmen.

ACHTUNG! 
Benutzen	Sie	beim	Befestigen	der	Gummischlaufen	(6)	immer	den	Schlaufenspanner	(10).	

Achten	Sie	darauf,	dass	die	Gummischlaufe	(6)	komplett	um	die	Kugel	(6b)	gespannt	ist.	Ansonsten	besteht	Verlet-

zungsgefahr!

8.	 Zählen	Sie	10	Ösen	(5b)	weiter	und	befestigen	Sie	die	11.	Öse	(5b)	mit	einer	Gummischlaufe	(6)	an	das	Rah-

mengestell.

9.	 Zählen	Sie	wieder	10	Ösen	(5b)	weiter	und	befestigen	Sie	die	21.	Öse	(5b)	mit	einer	weiteren	Gummischlaufe	

(6)	an	das	Rahmengestell.

10.	Befestigen	Sie	vom	Punkt	0	aus,	die	freie	5.	Öse	(5b)	mit	einer	Gummischlaufe	(6)	an	das	Rahmengestell.	Zäh-

len	Sie	anschließend	10	Ösen	(5b)	weiter	und	befestigen	Sie	die	15.	Öse	(5b)	mit	einer	Gummischlaufe	(6)	an	

das	Rahmengestell.	Wiederholen	Sie	dies,	bis	Sie	wieder	bei	0	angekommen	sind.

11.	Befestigen	Sie	die	restlichen	Ösen	(5b)	in	beliebiger	Reihenfolge	mit	den	Gummischlaufen	(6)	am	Rahmenge-

stell.	

4. SPRUNGMATTE EINSETZEN

DE/AT/CH



21

5. RAHMENSCHUTZ BEFESTIGEN

DE/AT/CH

SCHRITT 5
1.	 Legen	Sie	den	Rahmenschutz	(11)	so	auf	die	Rahmenstangen	(1),	dass	Sie	jeweils	eine	Öffnung	des	Rahmen-

schutzes	(11)	über	eine	Öffnung	des	Verbindungsstückes	(9a)	stecken	können.	

2.	 Ziehen	Sie	den	Krabbelschutz	(11a)	rundherum	nach	unten.

 Hinweis 
Über	jedem	Standfuß	liegt	ein	Stolperschutz	(11b).

SCHRITT 6
1.	 Knoten	Sie	die	Enden	der	Krabbelschutzbänder	(11c)	zusammen	und	ziehen	Sie	sie	über	das	Ende	des	Standfu-

ßes	(7).	

2.	 Ziehen	Sie	die	Gummischlaufen	(11d)	des	Stolperschutzes	(11b)	über	die	Spitze	des	Standfußes	(7).

3.	 Wiederholen	Sie	Schritt	3	und	4,	bis	an	allen	Standfüßen	(7)	die	Krabbelschutzbänder	(11c)	und	Gummischlau-

fen	(11d)	des	Stolperschutzes	(11b)	befestigt	sind.

 Hinweis 
Der	Stolperschutz	(11b)	muss	sich	über	dem	Standfuß	(7)	befinden.

6. SICHERHEITSNETZ MONTIEREN

SCHRITT 7
1.	 Stecken	Sie	die	Netzstangen	(2)	und	(3)	ineinander.

2.	 Stecken	Sie	das	Ende	der	Netzstange	(3)	auf	die	Öffnung	(9a)	des	Verbindungsstückes	(9).	

3.	 Wiederholen	Sie	die	Schritte	1	und	2	fünfmal.

 Hinweis 
Die	Netzstangen	(2)	und	(3)	müssen	nach	außen	gewölbt	sein.

SCHRITT 8
1.	 Ziehen	Sie	über	die	Netzstangen	(2)	und	(3)	eine	Stangenhülse	(4).

2.	 Wiederholen	Sie	diesen	Schritt	fünfmal.

SCHRITT 9
1.	 Stecken	Sie	auf	das	Ende	der	Netzstange	(2)	eine	Stangenkappe	(8).

2.	 Wiederholen	Sie	diesen	Schritt	fünfmal.
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7. SICHERHEITSNETZ BEFESTIGEN

DE/AT/CH

SCHRITT 10
1.	 Nehmen	Sie	eine	Sicherheitsnetz-Schlaufe	(5c)	und	fixieren	Sie	sie	auf	der	Stangenkappe	(8),	die	sich	in	der	

Nähe	befindet.

2.	 Wiederholen	Sie	diesen	Schritt,	bis	alle	Sicherheitsnetz-Schlaufen	(5c)	auf	den	Stangenkappen	(8)	fixiert	sind.

 Hinweis 
Der	Reißverschluss	(5e)	am	Sicherheitsnetz	(5a)	muss	geschlossen	sein.

8. SICHERHEITSNETZ ÖFFNEN/SCHLIESSEN

ACHTUNG!	
Vergewissern	Sie	sich	vor	dem	Betreten	des	Trampolins,	dass	sich	weder	unter	noch	auf	dem	Trampolin	Personen,	

Tiere	oder	Gegenstände	befinden!	Es	besteht	sowohl	für	das	Tier	als	auch	für	den	Benutzer	Verletzungsgefahr!

ACHTUNG!	
Das	Trampolin	nicht	mit	einem	Sprung	verlassen.

1.	 Öffnen	Sie	den	Sicherheitsverschluss	(5d)	und	danach	den	Reißverschluss	(5e)	am	Sicherheitsnetz	(5a),	um	das	

Trampolin	zu	betreten.	

2.	 Schließen	Sie	alles	vor	dem	Springen	und	nach	dem	Verlassen	des	Trampolins.
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These assembly instructions will show you how to assemble your trampoline in 10 
easy steps.
We hope you have a lot of fun with your new trampoline for years to come.

The separately enclosed instructions for use contain additional information on the 
following topics:
•	 technical	data
•	 intended	use
•	 selecting	the	right	location
•	 use
•	 disassembly
•	 transporting
•	 weather	conditions
•	 jumping	techniques
•	 maintenance
•	 care
•	 storage
•	 accessories	(optional)
•	 disposal
•	 warranty	and	servicing	information

CONTENTS
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1. PACKAGE CONTENTS/PARTS LIST

(1)	 	 frame	pole	6	x

(2)	 	 upper	net	pole	6	x

(3)	 	 lower	net	pole	6	x

(4)	 	 pole	sleeve	6	x

(5)	 	 jump	mat	1	x

	 	 (5a)	safety	net	1	x

	 	 (5b)	eyelet	30	x

	 	 (5c)	safety	net	strap	6	x

	 	 (5d)	safety	fastener	1	x

	 	 (5e)	zip	fastener	1	x

(6)	 	 rubber	strap	30	x

(7)	 	 foot	6	x

(8)	 	 pole	cap	6	x

(9)	 	 connector	6	x

(10)	 strap	tensioner	1	x

(11)	 frame	padding	1	x

	 	 (11a)	crawling	guard	1	x

	 	 (11b)	stumble	guard	6	x

	 	 (11c)	crawling	guard	bands	6	x

(12)	 spring	ring	6	x

(13)	 washer	12	x

(14)	 screw	12	x

(15)	 hex	key	1	x

assembly	instructions	1	x

instructions	for	use	1	x

GB/IE
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 WARNING! Not suitable for children under 36 months. Choking hazard. Small parts.
•	 The	trampoline	is	suitable	for	children	ages	3	years	and	up,	as	children	below	3	years	of	age	may	be	consider-

ably	less	able	to	estimate	the	physical	and	dynamic	characteristics	of	the	jump	mat,	and	may	lack	the	necessary	

coordination	skills.

•	 The	trampoline	is	not	intended	for	use	by	persons	(including	children)	with	impaired	physical,	sensory	or	mental	

capabilities	or	with	a	lack	of	experience	and/or	knowledge,	unless	they	are	supervised	by	an	individual	respon-

sible	for	their	safety	or	have	been	instructed	by	that	individual	on	how	to	use	the	trampoline.

•	 Pregnant	women	must	not	use	the	trampoline.

WARNING!
•	 Do	not	perform	flips.	Landing	on	your	head	or	neck	can	result	in	serious	injury,	paralysis	or	even	death!	

•	 Do	not	perform	any	reckless	jumps	and	do	not	jump	too	high	or	above	the	safety	net!	

•	 Only	for	domestic	use.

•	 Do	not	engage	in	jumping	competitions	or	similar	behaviour.

•	 Never	jump	directly	from	the	jump	mat	onto	the	ground!	There	is	a	high	risk	of	injury	due	to	the	hard	impact!

•	 Only	one	user	at	a	time.	Risk	of	collision!	

•	 Do	not	use	the	trampoline	if	you	are	injured	or	your	health	is	impaired,	e.g.	due	to	ankle	injuries,	back	pain,	

pregnancy	etc.

•	 Leave	the	trampoline	immediately	if	you	feel	dizzy	or	experience	a	rapid	heartbeat	etc.,	and	consult	a	doctor	

right	away.

•	 Make	sure	that	there	are	no	sharp	hooks,	eyelets	or	similar	objects	on	your	clothing.	There	is	a	risk	of	injury!

•	 Never	intentionally	jump	into	or	beyond	the	safety	net,	nor	try	to	climb	up	onto	it	or	hang	from	the	pole	caps.	

There	is	a	risk	of	injury!

•	 Before	getting	on	the	trampoline,	make	sure	that	there	are	no	persons,	animals	or	objects	on	or	under	the	tram-

poline!	There	is	a	risk	of	injury	to	the	animal	as	well	as	the	user!

2.1 SAFETY INFORMATION FOR USE
•	 Warning.	Maximum	25kg.		

This	trampoline	is	designed	for	a	maximum	user	weight	of	25kg.	Do	not	use	the	trampoline	if	you	weigh	more	

than	this.

•	 Warning.	Do	not	use	if	the	jump	mat	is	wet.

•	 Warning.	Empty	your	hands	and	pockets	before	jumping.

•	 Warning.	Always	jump	in	the	middle	of	the	jump	mat.	Never	on	the	edge!

•	 Warning.	Do	not	eat	while	jumping.	

•	 Warning.	Do	not	exit	by	a	jump.

•	 Warning.	Limit	the	duration	of	continuous	use	(take	regular	breaks).	

•	 Warning.	Do	not	wear	shoes	while	jumping.	

•	 Warning.	Secure	the	trampoline	and	do	not	use	it	in	strong	wind.	(See	section	‘11	Weather	conditions’,	in	the	

instructions	for	use.)

•	 Warning.	Always	close	the	net	opening	before	jumping.

•	 Check	that	the	foam	sleeves	are	properly	fitted	before	jumping.

•	 Adult	supervision	required.

2. SAFETY INFORMATION
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•	 If	you	belong	to	a	risk	group	due	to	your	health,	you	must	consult	your	doctor	before	using	the	trampoline.

•	 The	trampoline	is	not	suitable	for	therapeutic	purposes.

•	 Check	the	trampoline	for	damage,	wear,	cracks	and	missing	parts	before	each	use!	It	must	not	be	used	if	there	is	

visible	evidence	of	damage	or	defects.

•	 Before	each	use,	make	sure	that	the	trampoline	is	properly	assembled	and	that	the	frame	padding	and	safety	net	

are	securely	attached	and	properly	positioned.

•	 Always	jump	from	and	try	to	land	on	the	marking	on	the	jump	mat.	If	you	land	next	to	the	marking,	abort	your	

jump	immediately	and	start	again	from	the	marking.

•	 Check	the	connection	between	the	feet	and	frame	parts	before	each	use.

•	 Keep	your	eyes	on	the	middle	of	the	trampoline	when	jumping.	This	helps	you	to	stay	in	control.

•	 Always	make	sure	that	the	adult	supervising	is	familiar	with	the	trampoline	and	its	characteristics.

•	 Only	jump	under	sufficient	lighting	conditions.	Never	jump	in	the	dark.	

2.2 SAFETY INFORMATION FOR ASSEMBLY
•	 Warning.	The	trampoline	must	be	assembled	by	at	least	two	adults	in	accordance	with	the	assembly	instructions,	

and	then	examined	before	being	used	for	the	first	time.

•	 Make	sure	you	use	the	trampoline	only	after	it	has	been	completely	assembled.

•	 Take	care	not	to	get	pinched	or	caught	in	any	parts	during	assembly!	Wear	protective	gloves	when	assembling	

the	trampoline.	Take	care	with	pinch	points.

•	 Self-locking	nuts	are	used	for	the	assembly.	These	are	suitable	for	one-time	use	only	and	must	be	replaced	after	

being	removed.

•	 Foreign	objects	must	not	be	attached	to	or	hung	from	the	safety	net.

•	 Use	only	original	replacement	parts	and	accessories.	Contact	our	customer	service	to	obtain	these.	

•	 The	trampoline	must	only	be	used	if	it	is	properly	assembled.

2.3 MAINTENANCE/CARE
•	 Check	the	screw	connections	at	regular	intervals	and	tighten	them.

•	 Do	not	make	any	improper	modifications	to	the	trampoline.

•	 Defective	parts	must	be	replaced	with	original	replacement	parts	only.	Contact	our	customer	service	to	obtain	

these.

•	 Replace	the	safety	net,	jump	mat,	frame	padding	and	foam	sleeves	on	the	net	poles	every	3	years.

	Note
•	 If	you	have	long	hair,	please	tie	it	up	with	a	hair	band	before	getting	on	the	trampoline!

•	 We	recommend	wearing	a	long-sleeved	top	and	long	trousers	to	protect	yourself	against	scratches	and	scrapes.	

Your	clothing	must	be	close-fitting	but	comfortable.

•	 Avoid	jumping	too	high	and	do	not	overestimate	your	abilities.	Gradually	increase	the	intensity	of	your	jumps	but	

do	not	overdo	it.	Always	make	sure	that	you	have	control	over	your	jumps.

2. SAFETY INFORMATION
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STEP 1

WARNING! 	
Due	to	its	size,	the	trampoline	must	be	assembled	and	installed	by	at	least	two	adults.

 WARNING! 
Wear	protective	gloves	when	assembling	the	trampoline	and	make	sure	that	you	are	working	deliberately	and	

carefully.	There	is	a	risk	of	injury!

1.	 Lay	one	frame	pole	(1)	and	one	connector	(9)	in	alternating	fashion	to	form	a	circle.	

 Note  
The	frame	poles	(1)	are	narrower	at	one	end	than	at	the	other.	Lay	the	frame	poles	(1)	and	connectors	(9)	in	a	circle	

so	that	each	narrow	and	broad	end	of	a	frame	pole	(1a/1b)	is	next	to	a	connector	(9).	The	drill	holes	of	the	con-

nectors	(9)	are	facing	outwards.

2.	 Insert	the	broad	end	of	a	frame	pole	(1a)	into	a	connector	(9)	and,	on	the	other	side,	the	narrow	end	of	another	

frame	pole	(1b).	

 Note  
Always	insert	the	broad	end	of	a	frame	pole	(1a)	into	a	connector	(9)	before	inserting	the	narrow	end	(1b)	on	the	

other	side.

3.	 Repeat	step	2	until	you	have	formed	a	complete	circle.

 Note  
The	ends	of	the	frame	poles	(1)	must	be	completely	inside	the	connectors	(9).

STEP 2
1.	 Insert	one	screw	(14)	with	a	washer	(13)	into	the	drill	hole	of	each	connector	(9)	and	tighten	the	screw	with	the	

hex	key	(15).	

2.	 Repeat	step	1	until	all	frame	poles	(1)	are	screwed	with	the	connectors	(9).	

STEP 3
1.	 Place	a	foot	(7)	on	the	bottom	openings	of	the	connectors	(9)	and	fasten	each	with	a	washer	(13),	a	spring	ring	

(12)	and	a	screw	(14).

 Note  
The	feet	(7)	must	be	pointing	outwards.

2.	 Repeat	step	1	until	a	foot	(7)	has	been	fastened	under	each	connector	(9).

3. ASSEMBLING THE BASE FRAME
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4. INSTALLING THE JUMP MAT

STEP 4
1.	 Spread	out	the	jump	mat	(5)	with	safety	net	(5a)	within	the	base	frame.	Make	sure	that	the	safety	net	(5a)	is	on	

top	of	the	jump	mat.

 WARNING!  
Be	careful	when	inserting	the	rubber	straps	(6)!	The	rubber	straps	(6)	are	under	tension	during	insertion!	There	is	a	

risk	of	injury!

 WARNING!  
Be	careful	when	inserting	the	rubber	straps	(6)	and	follow	the	instructions	below	precisely	so	that	the	jump	mat	(5)	is	

set	up	properly.	Otherwise	there	is	a	risk	of	injury!

 Note  
The	jump	mat	(5)	is	equipped	with	30	eyelets	(5b).	Place	the	jump	mat	(5)	in	the	middle	of	the	base	frame	such	that	

the	opening	of	the	safety	net	(5a)	is	between	two	feet	(7).

2.	 Take	the	eyelet	(5b)	(point	0)	directly	below	the	entrance	to	the	safety	net	(5a)	and	pull	the	rubber	strap	(6)	with	

the	end	of	the	strap	(6a)	through	it	until	the	ball	(6b)	of	the	rubber	strap	(6)	is	on	the	side	of	the	eyelet	(5b).	

3.	 Place	the	end	(6a)	of	the	rubber	strap	(6)	onto	the	frame	between	two	feet	(7).

4.	 Pass	the	strap	tensioner	(10)	through	the	end	of	the	strap	(6a)	below	the	frame.

5.	 Grab	the	ball	(6b)	of	the	rubber	strap	(6)	with	the	hook	of	the	strap	tensioner	(10)	and	press	the	strap	tensioner	

(10)	vertically	downwards.	The	rubber	strap	(6)	is	tightened	towards	the	jump	mat	(5)	with	the	strap	tensioner	

(10).

6.	 Lever	the	strap	tensioner	(10)	all	the	way	back	and	pull	the	ball	(6b)	below	the	rubber	strap	(6a)	back.

7.	 The	end	of	the	strap	(6a)	contains	the	ball	(6b)	of	the	rubber	strap	(6),	and	you	can	remove	the	hook	of	the	

strap	tensioner	(10)	from	the	ball	(6b)	of	the	rubber	strap	(6).

 WARNING!  
Always	use	the	strap	tensioner	(10)	to	secure	the	rubber	straps	(6).	

Make	sure	that	the	rubber	strap	(6)	is	completely	pulled	around	the	ball	(6b).	Otherwise	there	is	a	risk	of	injury!

8.	 Count	another	10	eyelets	(5b)	down	and	secure	the	11th	eyelet	(5b)	to	the	frame	with	a	rubber	strap	(6).

9.	 Count	another	10	eyelets	(5b)	down	and	secure	the	21st	eyelet	(5b)	to	the	frame	with	another	rubber	strap	(6).

10.	Starting	at	point	0,	count	5	eyelets	(5b)	down	and	secure	it	to	the	frame	with	a	rubber	strap	(6).	Then	count	an-

other	10	eyelets	(5b)	down	and	secure	the	15th	down	and	secure	it	to	the	frame	with	a	rubber	strap	(6).	Repeat	

this	until	you	have	returned	to	point	0.

11.	Fasten	the	rest	of	the	eyelets	(5b)	to	the	frame	with	the	rubber	straps	(6)	in	any	order.	
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STEP 5
1.	 Place	the	frame	padding	(11)	on	the	frame	poles	(1)	so	that	you	can	place	each	opening	of	the	frame	padding	

(11)	over	an	opening	of	the	connector	(9a).	

2.	 Pull	the	crawling	guard	(11a)	downward	around	the	trampoline.

 Note  
There	is	a	stumble	guard	(11b)	over	each	foot.

STEP 6
1.	 Tie	the	ends	of	the	crawling	guard	bands	(11c)	together	and	pull	them	over	the	end	of	the	foot	(7).	

2.	 Pull	the	rubber	straps	(11d)	of	the	stumble	guard	(11b)	over	the	end	of	the	foot	(7).

3.	 Repeat	steps	3	and	4	until	the	crawling	guard	bands	(11c)	and	rubber	straps	(11d)	of	the	stumble	guard	(11b)	

are	fastened	to	each	foot	(7).

 Note  
The	stumble	guard	(11b)	must	be	positioned	over	the	foot	(7).

6. INSTALLING THE SAFETY NET

STEP 7
1.	 Connect	the	net	poles	(2)	and	(3)	to	each	other.

2.	 Place	the	end	of	the	net	pole	(3)	on	the	opening	(9a)	of	the	connector	(9).	

3.	 Repeat	steps	1	and	2	five	times.

 Note  
The	net	poles	(2)	and	(3)	must	arch	outwards.

STEP 8
1.	 Pull	a	pole	sleeve	(4)	over	the	net	poles	(2)	and	(3).

2.	 Repeat	this	step	five	times.

STEP 9
1.	 Place	a	pole	cap	(8)	on	the	end	of	the	net	pole	(2).

2.	 Repeat	this	step	five	times.

5. SECURING THE FRAME PADDING
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7. SECURING THE SAFETY NET

STEP 10
1.	 Take	a	safety	net	strap	(5c)	and	secure	it	to	the	nearest	pole	cap	(8).

2.	 Repeat	this	step	until	all	safety	net	straps	(5c)	are	fastened	to	the	pole	caps	(8).

 Note  
The	zip	fastener	(5e)	on	the	safety	net	(5a)	must	be	closed.

8. OPENING/CLOSING THE SAFETY NET

	WARNING! 	
Before	getting	on	the	trampoline,	make	sure	that	there	are	no	persons,	animals	or	objects	on	or	under	the	trampo-

line!	There	is	a	risk	of	injury	to	the	animal	as	well	as	the	user!

	WARNING! 	
Do	not	exit	by	a	jump.

1.	 Open	the	safety	fastener	(5d)	and	then	the	zip	fastener	(5e)	on	the	safety	net	(5a)	in	order	to	get	onto	the	tram-

poline.	

2.	 Close	everything	before	jumping	and	after	getting	off	the	trampoline.
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La notice de montage vous explique comment monter votre trampoline en 10 
étapes simples.
Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir et de profiter longtemps de votre nou-
veau trampoline.

Vous trouverez plus d’informations sur les thèmes suivants dans la notice d’utili-
sation fournie séparément :
•	 caractéristiques	techniques
•	 utilisation	conforme	à	sa	destination
•	 choix	d’un	emplacement	approprié
•	 utilisation
•	 démontage
•	 transport
•	 conditions	météorologiques
•	 techniques	de	saut
•	 maintenance
•	 entretien
•	 stockage
•	 accessoires	(en	option)
•	 mise	au	rebut
•	 remarques	relatives	à	la	garantie	et	au	service	après-vente
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1. ÉTENDUE DE LA LIVRAISON/DÉSIGNATION DES PIÈCES

(1)	 	 barre	de	cadre	6	x

(2)	 	 barre	de	filet	(partie	supérieure)	6	x

(3)	 	 barre	de	filet	(partie	inférieure)	6	x

(4)	 	 manchon	6	x

(5)	 	 tapis	de	saut	1	x

	 	 (5a)	filet	de	sécurité	1	x

	 	 (5b)	œillet	30	x

	 	 (5c)	bride	du	filet	de	sécurité	6	x

	 	 (5d)	fermeture	de	sécurité	1	x

	 	 (5e)	fermeture	à	glissière	1	x

(6)	 	 sangle	élastique	30	x

(7)	 	 pied	6	x

(8)	 	 capuchon	de	barre	6	x

(9)	 	 connecteur	6	x

(10)	 tendeur	de	sangle	1	x

(11)	 protection	de	cadre	1	x

	 	 (11a)	jupe	de	protection	1	x

	 	 (11b)	protection	antichute	6	x

	 	 (11c)	lacet	de	la	jupe	de	protection	6	x

(12)	 bague	en	caoutchouc	6	x

(13)	 rondelle	12	x

(14)	 vis	12	x

(15)	 clé	hexagonale	1	x

notice	de	montage	1	x

notice	d’utilisation	1	x
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 ATTENTION ! Ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois. Danger d’étouffe-
ment. Petits éléments.

•	 Le	trampoline	est	adapté	aux	enfants	à	partir	de	3	ans,	car	les	enfants	de	moins	de	3	ans	peuvent	avoir	beau-

coup	de	mal	à	évaluer	les	propriétés	physiques	et	dynamiques	du	tapis	de	saut	ainsi	que	les	capacités	de	coor-

dination	requises.

•	 Le	trampoline	n’est	pas	destiné	à	être	utilisé	par	des	personnes	(y	compris	des	enfants)	dont	les	capacités	phy-

siques,	sensorielles	ou	mentales	sont	réduites	ou	qui	manquent	d’expérience	et/ou	de	connaissances,	sauf	si	

elles	sont	supervisées	par	une	personne	responsable	de	leur	sécurité	ou	si	elles	ont	reçu	de	cette	personne	des	

instructions	sur	l’utilisation	du	trampoline.

•	 Les	femmes	enceintes	ne	sont	pas	autorisées	à	utiliser	le	trampoline.

ATTENTION !
•	 Ne	pas	faire	de	saltos.	Un	atterrissage	sur	la	tête	ou	le	cou	peut	entraîner	des	blessures	graves,	une	paralysie	ou	

même	la	mort	!	

•	 Ne	faites	pas	de	sauts	risqués	et	ne	sautez	pas	trop	haut	ou	au-delà	du	filet	de	sécurité	!	

•	 Réservé	à	un	usage	familial.

•	 Ne	faites	pas	de	concours	de	saut	ou	autres.

•	 Ne	sautez	jamais	directement	du	tapis	de	saut	sur	le	sol	!	En	raison	de	la	dureté	de	l’impact,	le	risque	de	bles-

sure	est	élevé	!

•	 Un	seul	utilisateur.	Danger	de	collision	!	

•	 N’utilisez	pas	l’article	si	vous	êtes	blessé	ou	si	vous	avez	des	problèmes	de	santé,	par	exemple	des	blessures	

aux	articulations	de	la	cheville,	des	problèmes	de	dos,	grossesse,	etc.

•	 Quittez	immédiatement	le	trampoline	si	vous	avez	des	sensations	de	vertige,	des	palpitations	etc.,	et	consultez	

un	docteur	sans	tarder.

•	 Veillez	à	ce	que	vos	vêtements	n’aient	pas	de	crochets,	d’œillets	ou	autres.	Il	y	a	un	risque	de	blessure	!

•	 Ne	sautez	jamais	intentionnellement	dans	le	filet	de	sécurité	ou	au-delà,	n’essayez	pas	de	vous	tirer	par	le	filet	

ou	de	vous	suspendre	aux	capuchons	de	barre.	Il	y	a	un	risque	de	blessure	!

•	 Avant	d’entrer	sur	le	trampoline,	assurez-vous	qu’aucune	personne,	aucun	animal	ou	objet	ne	se	trouve	dessous	

ou	dessus	!	Il	existe	un	risque	de	blessure	pour	l’animal	et	pour	l’utilisateur	!

2.1 CONSIGNES DE SÉCURITÉ CONCERNANT L’UTILISATION
•	 Attention.	25	kg	maximum.		

Ce	trampoline	est	conçu	pour	des	utilisateurs	pesant	25	kg	maximum.	N’utilisez	pas	le	trampoline	si	votre	poids	

est	supérieur	à	cette	limite.

•	 Attention.	N’utilisez	pas	le	trampoline	si	le	tapis	de	saut	est	mouillé.

•	 Attention.	Videz	vos	poches	et	vos	mains	avant	de	sauter.

•	 Attention.	Sautez	toujours	au	milieu	du	tapis	de	saut.	Jamais	sur	les	bords	!

•	 Attention.	Ne	mangez	pas	en	sautant.	

•	 Attention.	Ne	pas	sortir	en	sautant.

•	 Attention.	Limitez	la	durée	d’utilisation	ininterrompue	(en	faisant	des	pauses	régulières).	

•	 Attention.	Sautez	sans	chaussures.	

•	 Attention.	En	cas	de	vent	fort,	protégez	le	trampoline	et	ne	l’utilisez	pas	(voir	section	«	11.	Conditions	météorolo-

giques	»	de	la	notice	d’utilisation).

2. CONSIGNES DE SÉCURITÉ
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•	 Attention.	Fermez	toujours	l’ouverture	du	filet	avant	de	sauter.

•	 Avant	de	sauter,	vérifiez	que	les	mousses	sont	bien	en	place.

•	 La	surveillance	par	un	adulte	est	obligatoire.

•	 Si	vous	appartenez	à	un	groupe	à	risque	pour	la	santé,	assurez-vous	de	consulter	votre	médecin	avant	d’utiliser	

le	trampoline.

•	 Le	trampoline	n’est	pas	adapté	à	des	fins	thérapeutiques.

•	 Avant	chaque	utilisation,	vérifiez	si	le	trampoline	est	endommagé,	usé,	déchiré	ou	s’il	manque	des	pièces	!	Il	ne	

doit	pas	être	utilisé	s’il	présente	des	dommages	ou	des	défauts	visibles.

•	 Avant	chaque	utilisation,	assurez-vous	que	le	trampoline	est	correctement	assemblé	et	que	la	protection	du	cadre	

et	le	filet	de	sécurité	sont	soigneusement	fixés	et	correctement	positionnés.

•	 Sautez	toujours	à	partir	du	marquage	sur	le	tapis	de	saut	et	essayez	d’atterrir	à	nouveau	sur	celui-ci.	Si	vous	

n’atterrissez	pas	sur	le	marquage,	interrompez	immédiatement	votre	saut	et	recommencez	à	partir	du	marquage.

•	 Avant	chaque	utilisation,	vérifiez	la	connexion	entre	les	pieds	et	les	parties	du	cadre.

•	 Fixez	votre	regard	sur	le	centre	du	trampoline	lorsque	vous	sautez.	Cela	permet	de	garder	le	contrôle.

•	 Veillez	toujours	à	ce	que	le	superviseur	connaisse	bien	le	trampoline	et	ses	caractéristiques.

•	 Ne	sautez	que	si	l’éclairage	est	suffisant.	Jamais	dans	l’obscurité.	

2.2 CONSIGNES DE SÉCURITÉ CONCERNANT LE MONTAGE
•	 Attention.	Le	trampoline	doit	être	monté	par	au	moins	deux	adultes	conformément	à	la	notice	de	montage,	puis	

vérifié	avant	la	première	utilisation.

•	 Veillez	à	n’utiliser	le	trampoline	qu’une	fois	entièrement	monté.

•	 Faites	attention	à	ne	pas	vous	pincer	pendant	le	montage	!	Portez	des	gants	de	protection	lorsque	vous	installez	

le	trampoline.	Faites	attention	aux	risques	d’écrasement.

•	 Utilisez	des	écrous	autobloquants	pour	l’assemblage.	Ils	sont	conçus	pour	une	installation	unique	et	doivent	être	

remplacés	après	avoir	été	desserrés.

•	 N’attachez	ou	ne	suspendez	aucun	objet	étranger	au	filet	de	sécurité.

•	 N’utilisez	que	des	pièces	de	rechange	et	des	accessoires	d’origine.	Pour	ce	faire,	veuillez	contacter	notre	ser-

vice	clientèle.	

•	 Le	trampoline	ne	doit	être	utilisé	que	s’il	est	correctement	monté.

2.3 MAINTENANCE/ENTRETIEN
•	 Vérifiez	les	vis	à	intervalles	réguliers	et	resserrez-les.

•	 N’apportez	pas	de	modifications	inappropriées	au	trampoline.

•	 Les	pièces	défectueuses	doivent	être	remplacées	uniquement	par	des	pièces	de	rechange	d’origine.	Pour	ce	

faire,	veuillez	contacter	notre	service	clientèle.

•	 Remplacez	le	filet	de	sécurité,	le	tapis	de	saut,	la	protection	du	cadre	et	les	revêtements	en	mousse	des	barres	

de	filet	tous	les	3	ans.

	Remarque
•	 Si	vous	avez	les	cheveux	longs,	attachez-les	avec	un	élastique	avant	d’entrer	!

•	 Nous	vous	recommandons	de	mettre	un	haut	à	manches	longues	et	un	pantalon	long	pour	vous	protéger	des	

éventuelles	éraflures	et	abrasions.	Les	vêtements	doivent	être	serrés	mais	confortables.

•	 Évitez	de	sauter	trop	haut	et	ne	vous	surestimez	pas.	N’augmentez	l’intensité	du	saut	que	progressivement,	sans	

exagérer.	Assurez-vous	de	toujours	maîtriser	vos	sauts.

2. CONSIGNES DE SÉCURITÉ
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ÉTAPE 1

ATTENTION ! 	
En	raion	de	ses	dimensions,	le	trampoline	doit	être	assemblé	par	au	moins	deux	adultes.

ATTENTION ! 
Portez	des	gants	de	protection	lorsque	vous	installez	le	trampoline	et	veillez	à	travailler	avec	soin	et	prudence.	Il	y	a	

un	risque	de	blessure	!

1.	 Formez	un	cercle	en	plaçant	en	alternance	une	barre	de	cadre	(1)	et	un	connecteur	(9).	

 Remarque  
Les	barres	de	cadre	(1)	sont	plus	fines	à	une	extrémité	qu’à	l’autre.	Placez	les	barres	de	cadre	(1)	et	les	connecteurs	

(9)	en	cercle	de	manière	que	les	connecteurs	(9)	se	trouvent	toujours	entre	une	extrémité	large	et	une	extrémité	fine	

(1a/1b).	Les	trous	percés	dans	le	connecteur	(9)	sont	tournés	vers	l’extérieur.

2.	 Insérez	l’extrémité	épaisse	d’une	barre	de	cadre	(1a)	dans	un	connecteur	(9)	et	l’extrémité	fine	d’une	autre	

barre	de	cadre	(1b)	de	l’autre	côté.	

 Remarque  
Insérez	toujours	en	premier	l’extrémité	épaisse	d’une	barre	de	cadre	(1a)	dans	le	connecteur	(9)	avant	d’insérer	

l’extrémité	fine	(1b)	de	l’autre	côté.

3.	 Répétez	l’étape	2	jusqu’à	compléter	le	cercle.

 Remarque  
Les	extrémités	des	barres	de	cadre	(1)	doivent	être	emboîtées	à	fond	dans	les	connecteurs	(9).

ÉTAPE 2
1.	 Insérez	une	vis	(14)	munie	d’une	rondelle	(13)	dans	le	trou	percé	du	connecteur	(9)	et	serrez-la	au	moyen	de	la	

clé	hexagonale	(15).	

2.	 Répétez	l’étape	1	jusqu’à	ce	que	toutes	les	barres	de	cadre	(1)	soient	vissées	aux	connecteurs	(9).	

ÉTAPE 3
1.	 Insérez	un	pied	(7)	dans	l’orifice	inférieur	du	connecteur	(9)	et	fixez-le	avec	une	rondelle	(13),	une	bague	en	

caoutchouc	(12)	et	une	vis	(14).

 Remarque  
Les	pieds	(7)	doivent	être	tournés	vers	l’extérieur.

2.	 Répétez	l’étape	1	jusqu’à	ce	que	tous	les	connecteurs	(9)	soient	rattachés	à	un	pied	(7).

3. MONTAGE DU CADRE INFÉRIEUR
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4. AJUSTEMENT DU TAPIS DE SAUT

ÉTAPE 4
1.	 Étendez	le	tapis	de	saut	(5)	et	le	filet	de	sécurité	(5a)	sur	le	cadre	inférieur.	Veillez	à	ce	que	le	filet	de	sécurité	

(5a)	soit	au-dessus	du	tapis	de	saut.

ATTENTION !  
Procédez	avec	précaution	lors	de	l’ajustement	des	sangles	élastiques	(6)	!	Les	sangles	élastiques	(6)	sont	sous	

tension	durant	l’ajustement	!	Il	y	a	un	risque	de	blessure	!

ATTENTION !  
Procédez	avec	précaution	lors	de	l’ajustement	des	sangles	élastiques	(6)	et	suivez	attentivement	les	instructions	

ci-dessous	pour	vous	assurer	que	le	tapis	de	saut	(5)	est	correctement	arrimé.	Dans	le	cas	contraire,	il	existe	un	

risque	de	blessure	!

 Remarque  
Le	tapis	de	saut	(5)	est	équipé	de	30	œillets	(5b).	Étendez	le	tapis	de	saut	(5)	au	centre	du	cadre	de	manière	que	

l’ouverture	du	filet	de	sécurité	(5a)	se	trouve	entre	deux	pieds	(7).

2.	 Prenez	l’œillet	(5b)	(point	0)	qui	se	trouve	directement	sous	l’entrée	du	filet	de	sécurité	(5a)	et	enfilez-y	la	boucle	

(6a)	de	la	sangle	élastique	(6)	jusqu’à	ce	que	la	boule	(6b)	de	la	sangle	élastique	(6)	arrive	à	l’œillet	(5b).	

3.	 Déposez	la	boucle	(6a)	de	la	sangle	élastique	(6)	sur	le	cadre	entre	deux	pieds	(7).

4.	 Faites	passez	le	tendeur	de	sangle	(10)	à	travers	la	boucle	de	la	sangle	(6a)	par-dessous	le	cadre.

5.	 À	l’aide	du	crochet	du	tendeur	(10),	attrapez	la	boule	(6b)	de	la	sangle	élastique	(6),	puis	pressez	sur	le	ten-

deur	(10)	à	la	vertical.	Le	tendeur	(10)	tire	alors	la	sangle	élastique	(6)	en	direction	du	tapis	de	saut	(5).

6.	 Par	un	mouvement	de	levier	du	teneur	(10),	tirez	la	boule	(6b)	vers	l’arrière	à	travers	la	boucle	de	la	sangle	

élastique	(6).

7.	 La	boucle	(6a)	retient	alors	la	boule	(6b)	de	la	sangle	élastique	(6)	et	vous	pouvez	dégager	le	crochet	du	ten-

deur	(10)	de	la	boule	(6b)	de	la	sangle	élastique	(6).

ATTENTION !  
Utilisez	toujours	le	tendeur	(10)	pour	arrimer	la	sangle	élastique	(6).	

Veillez	à	ce	que	la	sangle	élastique	(6)	soit	complétement	tendue	autour	de	la	boule	(6b).	Sinon,	il	y	a	un	risque	de	

blessure	!

8.	 Comptez	10	œillets	(5b),	puis	arrimez	le	11e.	Attachez	l’œillet	(5b)	au	cadre	avec	une	sangle	élastique	(6).

9.	 Comptez	à	nouveau	10	œillets	(5b),	puis	arrimez	le	21e.	Attachez	l’œillet	(5b)	au	cadre	avec	une	autre	sangle	

élastique	(6).

10.	En	repartant	du	point	0,	arrimez	le	5e	œillet	libre.	Attachez	l’œillet	(5b)	au	cadre	avec	une	sangle	élastique	(6).	

Comptez	ensuite	10	œillets	(5b)	et	arrimez	le	15e.	Attachez	l’œillet	(5b)	au	cadre	avec	une	sangle	élastique	

(6).	Répétez	cette	opération	jusqu’à	atteindre	à	nouveau	0.

11.	Attachez	les	œillets	restants	(5b)	au	cadre	avec	un	sangle	élastique	(6)	dans	n’importe	quel	ordre.	

FR/BE



38

ÉTAPE 5
1.	 Étendez	la	protection	de	cadre	(11)	sur	les	barres	de	cadre	(1)	de	manière	que	les	orifices	de	la	protection	de	

cadre	(11)	se	trouve	chacun	en	face	d’un	connecteur	(9a).	

2.	 Rabattez	la	jupe	de	protection	(11a)	sur	tout	le	pourtour.

 Remarque  
Chaque	pied	est	recouvert	d’une	protection	antichute	(11b).

ÉTAPE 6
1.	 Nouez	les	extrémités	des	lacets	de	la	jupe	de	protection	(11c)	entre	elles	et	passez-les	par-dessus	le	pied	(7).	

2.	 Passez	les	sangles	élastiques	(11d)	de	la	protection	antichute	(11b)	par-dessous	la	pointe	du	pied	(7).

3.	 Répétez	les	étapes	3	et	4	jusqu’à	ce	que	les	lacets	de	la	jupe	de	protection	(11c)	et	les	sangles	élastiques	(11d)	

des	protections	antichute	(11b)	soient	attachés	à	chaque	pied	(7).

 Remarque  
La	protection	antichute	(11b)	doit	recouvrir	le	pied	(7).

6. MONTAGE DU FILET DE SÉCURITÉ

ÉTAPE 7
1.	 Imbriquez	les	barres	de	filet	(2)	et	(3)	l’une	dans	l’autre.

2.	 Insérez	l’extrémité	de	la	barre	de	filet	(3)	dans	l’orifice	(9a)	du	connecteur	(9).	

3.	 Répétez	les	étapes	1	et	2	cinq	fois.

 Remarque  
Les	barres	de	filet	(2)	et	(3)	doivent	être	courbées	vers	l’extérieur.

ÉTAPE 8
1.	 Revêtez	les	barres	de	filet	(2)	et	(3)	d’un	manchon	(4).

2.	 Répétez	cinq	fois	cette	étape.

ÉTAPE 9
1.	 Insérez	un	capuchon	de	barre	(8)	sur	l’extrémité	de	la	barre	de	filet	(2).

2.	 Répétez	cinq	fois	cette	étape.

5. FIXATION DE LA PROTECTION DE CADRE
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7. FIXATION DU FILET DE SÉCURITÉ

ÉTAPE 10
1.	 Prenez	une	bride	du	filet	de	sécurité	(5c)	et	fixez-la	sur	le	capuchon	de	barre	(8)	le	plus	proche.

2.	 Répétez	cette	étape	jusqu’à	ce	que	toutes	les	brides	du	filet	de	sécurité	(5c)	soient	arrimées	aux	capuchons	de	

barre	(8).

 Remarque  
La	fermeture	à	glissière	(5e)	du	filet	de	sécurité	(5a)	doit	être	fermée.

8. OUVERTURE/FERMETURE DU FILET DE SÉCURITÉ

	ATTENTION ! 	
Avant	d’entrer	sur	le	trampoline,	assurez-vous	qu’aucune	personne,	aucun	animal	ou	objet	ne	se	trouve	dessous	ou	

dessus	!	Il	existe	un	risque	de	blessure	pour	l’animal	et	pour	l’utilisateur	!

	ATTENTION ! 	
Ne	pas	sortir	en	sautant.

1.	 Ouvrez	la	fermeture	de	sécurité	(5d)	puis	la	fermeture	à	glissière	(5e)	du	filet	de	sécurité	(5a)	pour	entrer	sur	le	

trampoline.	

2.	 Refermez	tout	avant	de	sauter	ou	de	quitter	le	trampoline.
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1.	Leveringsomvang/Beschrijving	van	de	onderdelen		............................................... 	41
2.	Veiligheidstips		............................................................................................................	42
	 2.1	Veiligheidstips	voor	het	gebruik		........................................................................	42
	 2.2	Veiligheidstips	voor	de	montage		......................................................................	43
	 2.3	Onderhoud/verzorging		....................................................................................	43
3.	Onderstel	monteren	(stap	1	-	3)		..............................................................................	45
4.	Springmat	plaatsen	(stap	4)		.....................................................................................	46
5.	Beschermrand	bevestigen	(stap	5	-	6)	..................................................................... 	47
6.	Veiligheidsnet	monteren	(stap	7	-	9)		........................................................................ 	47
7.	Veiligheidsnet	bevestigen	(stap	10)		.........................................................................	48
8.	Veiligheidsnet	openen/sluiten		..................................................................................	48

Deze montagehandleiding toont u hoe u uw trampoline eenvoudig in 10 stappen 
monteert. Wij wensen u veel en lang plezier van uw nieuwe trampoline.

In de apart meegeleverde gebruiksaanwijzing vindt u meer informatie over de 
volgende onderwerpen:
•	 technische	gegevens
•	 beoogd	gebruik
•	 juiste	locatie	kiezen
•	 gebruik
•	 buitengebruikstelling
•	 transport
•	 weersomstandigheden
•	 springtechnieken
•	 onderhoud
•	 verzorging
•	 opslag
•	 accessoires	(optioneel)
•	 afvoer
•	 aanwijzingen	voor	garantie	en	serviceverlening

INHOUDSOPGAVE
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1. LEVERINGSOMVANG/BESCHRIJVING VAN DE ONDERDELEN

(1)	 	 framebuis	6	x

(2)	 	 netbuis	boven	6	x

(3)	 	 netbuis	onder	6	x

(4)	 	 buishoes	6	x

(5)	 	 springmat	1	x

	 	 (5a)	veiligheidsnet	1	x

	 	 (5b)	oog	30	x

	 	 (5c)	veiligheidsnetlus	6	x

	 	 (5d)	veiligheidssluiting	1	x

	 	 (5e)	rits	1	x

(6)	 	 rubberen	lus	30	x

(7)	 	 voet	6	x

(8)	 	 buiskap	6	x

(9)	 	 verbindingsstuk	6	x

(10)	 lusspanner	1	x

(11)	 beschermrand	1	x

	 	 (11a)	kruipbescherming	1	x

	 	 (11b)	struikelbescherming	6	x

	 	 (11c)	kruipbeschermingsbandjes	6	x

(12)	 veerring	6	x

(13)	 sluitring	12	x

(14)	 schroef	12	x

(15)	 binnenzeskantsleutel	1	x

montagehandleiding	1	x

gebruiksaanwijzing	1	x
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 WAARSCHUWING! Niet geschikt voor kinderen jonger dan 36 maanden. Verstik-
kingsgevaar. Kleine onderdelen.

•	 De	trampoline	is	geschikt	voor	kinderen	vanaf	3	jaar,	omdat	kinderen	jonger	dan	3	jaar	in	bepaalde	omstandig-

heden	de	fysische	en	dynamische	eigenschappen	van	de	springmat	en	het	hiervoor	vereiste	coördinatievermo-

gen	niet	goed	kunnen	inschatten.

•	 De	trampoline	is	niet	bestemd	om	door	personen	(inclusief	kinderen)	met	beperkte	fysieke,	zintuiglijke	of	geeste-

lijke	vaardigheden,	of	met	gebrekkige	ervaring	en/of	kennis,	gebruikt	te	worden,	tenzij	er	toezicht	op	hen	wordt	

gehouden	door	een	persoon	die	verantwoordelijk	is	voor	hun	veiligheid,	of	ze	van	deze	persoon	aanwijzingen	

ontvingen	hoe	de	trampoline	gebruikt	dient	te	worden.

•	 Zwangere	vrouwen	mogen	de	trampoline	niet	gebruiken.

WAARSCHUWING!
•	 Maak	geen	salto’s.	Als	u	op	uw	hoofd	of	nek	landt,	kan	dat	ernstig	letsel,	verlamming	of	zelfs	de	dood	tot	ge-

volg	hebben!	

•	 Voer	geen	roekeloze	sprongen	uit	en	spring	niet	te	hoog	of	boven	het	veiligheidsnet	uit!	

•	 Uitsluitend	voor	huishoudelijk	gebruik.

•	 Houd	geen	springwedstrijden	of	iets	dergelijks.

•	 Spring	nooit	direct	van	de	springmat	op	de	grond!	Door	de	harde	schok	bestaat	er	kans	op	lichamelijk	letsel!

•	 Er	mag	altijd	maar	één	gebruiker	de	trampoline	gebruiken.	Gevaar	voor	botsingen!	

•	 Gebruik	de	trampoline	niet	wanneer	u	gewond	bent	of	wanneer	uw	gezondheid	het	gebruik	niet	toelaat,	bijv.	

vanwege	blessures	aan	de	spronggewrichten,	rugklachten,	zwangerschap	enz.

•	 Verlaat	de	trampoline	meteen	wanneer	u	zich	duizelig	voelt,	hartkloppingen	ervaart	enz.	en	neem	onmiddellijk	

contact	op	met	een	arts.

•	 Let	erop	dat	er	geen	scherpe	haken,	ogen	en	dergelijke	aan	uw	kleding	zitten.	Er	bestaat	een	kans	op	lichame-

lijk	letsel!

•	 Spring	nooit	met	opzet	in	het	veiligheidsnet	of	erbovenuit	en	probeer	nooit	u	eraan	omhoog	te	trekken	of	aan	de	

buiskappen	te	gaan	hangen.	Er	bestaat	een	kans	op	lichamelijk	letsel!

•	 Verzeker	u	voordat	u	de	trampoline	betreedt	ervan	dat	zich	geen	personen,	dieren	of	voorwerpen	op	of	onder	

de	trampoline	bevinden!	Zowel	voor	deze	personen	of	dieren	als	voor	de	gebruiker	bestaat	er	kans	op	lichame-

lijk	letsel!

2.1 VEILIGHEIDSTIPS VOOR HET GEBRUIK
•	 Waarschuwing.	Maximaal	25	kg.		

Deze	trampoline	is	ontworpen	voor	een	maximaal	gebruikersgewicht	van	25	kg.	Gebruik	de	trampoline	niet	

wanneer	uw	lichaamsgewicht	dit	gewicht	overschrijdt.

•	 Waarschuwing.	Gebruik	de	trampoline	niet	wanneer	de	springmat	nat	is.

•	 Waarschuwing.	Maak	uw	zakken	en	handen	leeg	voordat	u	gaat	springen.

•	 Waarschuwing.	Spring	altijd	in	het	midden	van	de	springmat.	Nooit	bij	de	rand!

•	 Waarschuwing.	Eet	niet	tijdens	het	springen.	

•	 Waarschuwing.	Verlaat	de	trampoline	niet	met	een	sprong.

•	 Waarschuwing.	Beperk	de	tijd	van	ononderbroken	gebruik	(las	regelmatig	pauzes	in).	

•	 Waarschuwing.	Spring	zonder	schoenen.	

2. VEILIGHEIDSTIPS
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•	 Waarschuwing.	Zet	de	trampoline	vast	bij	harde	wind	en	gebruik	deze	niet	(zie	de	paragraaf	“11.	Weersom-

standigheden”	in	de	gebruiksaanwijzing).

•	 Waarschuwing.	Sluit	altijd	de	opening	van	het	veiligheidsnet	voordat	u	gaat	springen.

•	 Controleer	of	de	schuimrubberen	hoezen	correct	zijn	geplaatst	voordat	u	gaat	springen.

•	 Toezicht	door	een	volwassene	is	noodzakelijk.

•	 Raadpleeg	als	u	tot	een	medische	risicogroep	behoort	altijd	uw	arts,	voordat	u	de	trampoline	gebruikt.

•	 De	trampoline	is	niet	geschikt	voor	therapeutische	doeleinden.

•	 Controleer	de	trampoline	voor	elk	gebruik	op	beschadigingen,	slijtage,	scheuren	en	ontbrekende	onderdelen!	

De	trampoline	mag	niet	worden	gebruikt	als	deze	zichtbare	schade	of	gebreken	vertoont.

•	 Controleer	voor	elk	gebruik	of	de	trampoline	correct	is	gemonteerd	en	of	de	beschermrand	en	het	veiligheidsnet	

zorgvuldig	zijn	bevestigd	en	juist	zijn	gepositioneerd.

•	 Spring	telkens	vanaf	de	markering	op	de	springmat	omhoog	en	probeer	ook	weer	hierop	te	landen.	Onder-

breek	uw	sprong	onmiddellijk	als	u	naast	de	markering	landt	en	start	opnieuw	vanaf	de	markering.

•	 Controleer	voor	elk	gebruik	de	verbindingen	tussen	de	voeten	en	de	framedelen.

•	 Richt	tijdens	het	springen	uw	blik	op	het	midden	van	de	trampoline.	Dit	helpt	u	de	controle	te	bewaren.

•	 Verzeker	u	steeds	ervan	dat	de	toezichthoudende	persoon	met	de	trampoline	en	de	eigenschappen	ervan	ver-

trouwd	is.

•	 Spring	alleen	als	er	voldoende	verlichting	is.	Spring	nooit	in	het	donker.	

2.2 VEILIGHEIDSTIPS VOOR DE MONTAGE
•	 Waarschuwing.	De	trampoline	moet	door	minimaal	twee	volwassen	personen	volgens	de	montagehandleiding	

worden	gemonteerd	en	vervolgens	voor	het	eerste	gebruik	worden	gecontroleerd.

•	 Gebruik	de	trampoline	alleen	wanneer	deze	volledig	is	gemonteerd.

•	 Let	er	bij	de	montage	op	dat	u	niet	klem	komt	te	zitten!	Draag	veiligheidshandschoenen	tijdens	de	montage	van	

de	trampoline.	Let	op	plekken	waar	u	klem	kunt	raken.

•	 Voor	de	montage	wordt	gebruikgemaakt	van	zelfborgende	moeren.	Deze	zijn	geschikt	voor	eenmalig	gebruik	

en	moeten	worden	vervangen	nadat	ze	zijn	losgedraaid.

•	 Er	mogen	geen	vreemde	voorwerpen	aan	het	veiligheidsnet	worden	bevestigd	of	opgehangen.

•	 Gebruik	uitsluitend	originele	reserveonderdelen	en	accessoires.	Neem	in	dat	geval	contact	op	met	onze	klanten-

service.	

•	 De	trampoline	mag	alleen	worden	gebruikt	als	deze	correct	is	gemonteerd.

2.3 ONDERHOUD/VERZORGING
•	 Controleer	de	schroefverbindingen	regelmatig	en	draai	ze	indien	nodig	aan.

•	 Breng	geen	veranderingen	aan	de	trampoline	aan	die	niet	in	overeenstemming	zijn	met	het	beoogd	gebruik.

•	 Defecte	onderdelen	mogen	alleen	door	originele	reserveonderdelen	worden	vervangen.	Neem	in	dat	geval	

contact	op	met	onze	klantenservice.

•	 Vervang	het	veiligheidsnet,	de	springmat,	de	beschermrand	en	de	schuimrubberen	hoezen	van	de	netbuizen	om	

de	3	jaar.

2. VEILIGHEIDSTIPS
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	Aanwijzing
•	 Bind	als	het	lang	is	uw	haar	samen	met	een	elastiek,	voordat	u	de	trampoline	betreedt!

•	 Wij	raden	u	aan,	een	bovenstuk	met	lange	mouwen	en	een	lange	broek	aan	te	trekken	om	uzelf	tegen	eventuele	

krassen	en	schaafwonden	te	beschermen.	De	kleding	moet	nauwsluitend	en	toch	comfortabel	zijn.

•	 Spring	niet	te	hoog	en	overschat	uzelf	niet.	Verhoog	de	intensiteit	van	de	sprongen	geleidelijk,	maar	overdrijf	

daarbij	niet.	Zorg	er	altijd	voor	dat	u	uw	sprongen	onder	controle	hebt.

2. VEILIGHEIDSTIPS

NL/BE



45

3. ONDERSTEL MONTEREN

STAP 1

WAARSCHUWING! 

Vanwege	de	grootte	moet	de	trampoline	door	ten	minste	twee	volwassenen	worden	opgebouwd	en	gemonteerd.

WAARSCHUWING!

Draag	veiligheidshandschoenen	tijdens	de	montage	van	de	trampoline	en	ga	bedachtzaam	en	voorzichtig	te	werk.	

Er	bestaat	een	kans	op	lichamelijk	letsel!

1.	 Verbind	om	en	om	steeds	een	framebuis	(1)	en	een	verbindingsstuk	(9)	met	elkaar	zodat	er	een	ring	ontstaat.	

 Aanwijzing 
Het	ene	uiteinde	van	de	framebuizen	(1)	is	smaller	dan	het	andere	uiteinde.	Verbind	de	framebuizen	(1)	zodanig	

met	de	verbindingsstukken	(9)	dat	binnen	de	gevormde	ring	altijd	een	breed	en	een	smal	framebuisuiteinde	(1a/1b)	

op	een	verbindingsstuk	(9)	uitkomen.	De	boorgaten	van	de	verbindingsstukken	(9)	wijzen	naar	buiten.

2.	 Schuif	het	brede	uiteinde	van	een	framebuis	(1a)	in	een	verbindingsstuk	(9)	en	schuif	het	smalle	uiteinde	van	een	

andere	framebuis	(1b)	aan	de	andere	kant	in	het	verbindingsstuk.	

 Aanwijzing 
Schuif	altijd	eerst	het	brede	uiteinde	van	een	framebuis	(1a)	in	het	verbindingsstuk	(9)	voordat	u	het	smalle	uiteinde	

van	een	andere	framebuis	(1b)	aan	de	andere	kant	in	het	verbindingsstuk	schuift.

3.	 Herhaal	stap	2	net	zo	vaak	totdat	u	een	gesloten	ring	hebt.

 Aanwijzing 
De	uiteinden	van	de	framebuizen	(1)	moeten	zich	helemaal	in	de	verbindingsstukken	(9)	bevinden.

STAP 2
1.	 Steek	telkens	een	schroef	(14)	met	sluitring	(13)	in	het	boorgat	van	het	verbindingsstuk	(9)	en	draai	de	schroef	

vast	met	de	binnenzeskantsleutel	(15).	

2.	 Herhaal	stap	1	net	zo	vaak	totdat	alle	framebuizen	(1)	en	verbindingsstukken	(9)	aan	elkaar	zijn	vastge-

schroefd.	

STAP 3
1.	 Schuif	de	voeten	(7)	in	de	onderste	opening	van	de	verbindingsstukken	(9)	en	bevestig	deze	elk	met	een	sluit-

ring	(13),	een	veerring	(12)	en	een	schroef	(14).

 Aanwijzing 

De	voeten	(7)	moeten	naar	buiten	wijzen.

2.	 Herhaal	stap	1	net	zo	vaak	totdat	aan	alle	verbindingsstukken	(9)	een	voet	(7)	is	bevestigd.
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STAP 4
1.	 Spreid	de	springmat	(5)	met	veiligheidsnet	(5a)	uit	in	het	onderstel.	Let	erop	dat	het	veiligheidsnet	(5a)	op	de	

springmat	ligt.

WAARSCHUWING!  
Ga	bij	het	aanbrengen	van	de	rubberen	lussen	(6)	voorzichtig	te	werk!	De	rubberen	lussen	(6)	staan	onder	span-

ning	als	u	ze	aanbrengt!	Er	bestaat	een	kans	op	lichamelijk	letsel!

WAARSCHUWING!  
Ga	bij	het	aanbrengen	van	de	rubberen	lussen	(6)	zorgvuldig	te	werk	en	volg	de	volgende	aanwijzingen	nauwkeu-

rig	op,	zodat	de	springmat	(5)	juist	wordt	geplaatst.	Anders	bestaat	er	kans	op	lichamelijk	letsel!

 Aanwijzing  
De	springmat	(5)	is	uitgerust	met	30	ogen	(5b).	Leg	de	springmat	(5)	zo	in	het	midden	van	het	frame	dat	de	ope-

ning	van	het	veiligheidsnet	(5a)	zich	tussen	twee	voeten	(7)	bevindt.

2.	 Begin	bij	het	oog	(5b)	(punt	0)	dat	zich	direct	onder	de	ingang	van	het	veiligheidsnet	(5a)	bevindt	en	haal	de	

rubberen	lus	(6)	met	het	lusuiteinde	(6a)	door	het	oog,	totdat	de	bal	(6b)	van	de	rubberen	lus	(6)	zich	naast	het	

oog	(5b)	bevindt.	

3.	 Leg	het	lusuiteinde	(6a)	van	de	rubberen	lus	(6)	tussen	twee	voeten	(7)	op	het	frame.

4.	 Ga	met	de	lusspanner	(10)	door	het	lusuiteinde	(6a)	en	onder	het	frame.

5.	 Grijp	met	de	haak	van	de	lusspanner	(10)	de	bal	(6b)	van	de	rubberen	lus	(6)	en	duw	de	lusspanner	(10)	lood-

recht	naar	beneden.	De	rubberen	lus	(6)	wordt	met	de	lusspanner	(10)	richting	de	springmat	(5)	gespannen.

6.	 Breng	de	lusspanner	(10)	helemaal	naar	achteren	en	trek	de	bal	(6b)	onder	de	rubberen	lus	(6)	door	naar	

achteren.

7.	 Het	lusuiteinde	(6a)	valt	om	de	bal	(6b)	van	de	rubberen	lus	(6)	en	u	kunt	de	haak	van	de	lusspanner	(10)	van	

de	bal	(6b)	van	de	rubberen	lus	(6)	halen.

 WAARSCHUWING!  
Gebruik	altijd	de	lusspanner	(10)	bij	het	bevestigen	van	de	rubberen	lussen	(6).	

Let	erop	dat	de	rubberen	lus	(6)	helemaal	om	de	bal	(6b)	gespannen	is.	Anders	bestaat	er	kans	op	lichamelijk	

letsel!

8.	 Tel	10	ogen	(5b)	verder	en	bevestig	het	11e	oog	(5b)	met	een	rubberen	lus	(6)	aan	het	frame.

9.	 Tel	weer	10	ogen	(5b)	verder	en	bevestig	het	21e	oog	(5b)	met	een	nieuwe	rubberen	lus	(6)	aan	het	frame.

10.	Bevestig,	geteld	vanaf	punt	0,	het	onbezette	5e	oog	(5b)	met	een	rubberen	lus	(6)	aan	het	frame.	Tel	vervolgens	

10	ogen	(5b)	verder	en	bevestig	het	15e	oog	(5b)	met	een	rubberen	lus	(6)	aan	het	frame.	Herhaal	de	proce-

dure	tot	u	weer	bij	0	bent	aangekomen.

11.	Bevestig	in	willekeurige	volgorde	de	overige	ogen	(5b)	met	de	rubberen	lussen	(6)	aan	het	frame.	

4. SPRINGMAT PLAATSEN
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5. BESCHERMRAND BEVESTIGEN

STAP 5
1.	 Leg	de	beschermrand	(11)	zodanig	op	de	framebuizen	(1)	dat	u	telkens	een	opening	van	de	beschermrand	(11)	

over	een	opening	van	het	verbindingsstuk	(9a)	kunt	schuiven.	

2.	 Trek	de	kruipbescherming	(11a)	rondom	naar	beneden.

 Aanwijzing  
Op	elke	voet	ligt	een	struikelbescherming	(11b).

STAP 6
1.	 Knoop	de	uiteinden	van	de	kruipbeschermingsbandjes	(11c)	aan	elkaar	en	haal	ze	over	het	uiteinde	van	de	

voet	(7).	

2.	 Haal	de	rubberen	lussen	(11d)	van	de	struikelbescherming	(11b)	over	de	punt	van	de	punt	(7).

3.	 Herhaal	de	stappen	3	en	4	net	zo	vaak	totdat	aan	alle	voeten	(7)	de	kruipbeschermingsbandjes	(11c)	en	rubbe-

ren	lussen	(11d)	van	de	struikelbescherming	(11b)	zijn	bevestigd.

 Aanwijzing  
De	struikelbescherming	(11b)	moet	op	de	voet	(7)	liggen.

6. SVEILIGHEIDSNET MONTEREN

STAP 7
1.	 Schuif	de	netbuizen	(2)	en	(3)	in	elkaar.

2.	 Schuif	het	uiteinde	van	netbuis	(3)	in	de	opening	(9a)	van	het	verbindingsstuk	(9).	

3.	 Herhaal	de	stappen	1	en	2	vijf	keer.

 Aanwijzing  
De	netbuizen	(2)	en	(3)	moet	naar	buiten	gebogen	zijn.

STAP 8
1.	 Trek	een	buishoes	(4)	over	de	netbuizen	(2)	en	(3).

2.	 Herhaal	deze	stap	vijf	keer.

STAP 9
1.	 Breng	een	buiskap	(8)	aan	op	het	uiteinde	van	netbuis	(2).

2.	 Herhaal	deze	stap	vijf	keer.
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7. VEILIGHEIDSNET BEVESTIGEN

STAP 10
1.	 Pak	een	veiligheidsnetlus	(5c)	en	maak	deze	vast	aan	de	buiskap	(8)	die	zich	in	de	buurt	bevindt.

2.	 Herhaal	deze	stap	net	zo	vaak	totdat	alle	veiligheidsnetlussen	(5c)	aan	de	buiskappen	(8)	zijn	vastgemaakt.

 Aanwijzing  
De	rits	(5e)	van	het	veiligheidsnet	(5a)	moet	gesloten	zijn.

8. VEILIGHEIDSNET OPENEN/SLUITEN

	WAARSCHUWING! 	
Verzeker	u	voordat	u	de	trampoline	betreedt	ervan	dat	zich	geen	personen,	dieren	of	voorwerpen	op	of	onder	de	

trampoline	bevinden!	Zowel	voor	deze	personen	of	dieren	als	voor	de	gebruiker	bestaat	er	kans	op	lichamelijk	

letsel!

	WAARSCHUWING! 	
Verlaat	de	trampoline	niet	met	een	sprong.

1.	 Open	de	veiligheidssluiting	(5d)	en	daarna	de	rits	(5e)	van	het	veiligheidsnet	(5a)	om	de	trampoline	te	betre-

den.	

2.	 Sluit	alles	voordat	u	gaat	springen	en	na	het	verlaten	van	de	trampoline.

NL/BE
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1.	Zakres	dostawy/oznaczenie	części		........................................................................	39
2.	Wskazówki	bezpieczeństwa		....................................................................................	40
	 2.1	Wskazówki	bezpieczeństwa	dotyczące	użytkowania		...................................	40
	 2.2	Wskazówki	bezpieczeństwa	dotyczące	montażu		.......................................... 	41
	 2.3	Konserwacja/pielęgnacja		................................................................................ 	41
3.	Montaż	podstawy	(krok	1–3)		.................................................................................	43
4.	Osadzenie	maty	do	skakania	(krok	4)		...................................................................	44
5.	Montaż	osłony	ramy	(krok	5–6)		.............................................................................	45
6.	Montaż	siatki	bezpieczeństwa	(krok	7–9)		.............................................................	45
7.	Przymocowanie	siatki	bezpieczeństwa	(krok	10)		..................................................	46
8.	Otwieranie/zamykanie	siatki	bezpieczeństwa		......................................................	46

Ta instrukcja montażu przedstawia w 10 krokach łatwy montaż trampoliny.
Życzymy wiele radości z użytkowania nowej trampoliny.

W osobno dołączonej instrukcji użytkowania umieszczono dalsze informacje do-
tyczące następujących tematów:
•	 dane	techniczne
•	 użytkowanie	zgodne	z	przeznaczeniem
•	 wybór	prawidłowego	miejsca
•	 użytkowanie
•	 wycofanie	z	użytku
•	 transport
•	 warunki	pogodowe
•	 techniki	skoku
•	 konserwacja
•	 pielęgnacja
•	 przechowywanie
•	 akcesoria	(dostępne	opcjonalnie)
•	 utylizacja
•	 wskazówki	dotyczące	gwarancji	i	serwisowania

SPIS TREŚCI

PL
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1. ZAKRES DOSTAWY/OZNACZENIE CZĘŚCI

(1)	 	 drążek	ramy	6	x

(2)	 	 drążek	stelaża	siatki	górny	6	x

(3)	 	 drążek	stelaża	siatki	dolny	6	x

(4)	 	 tuleja	drążka	6	x

(5)	 	 mata	do	skakania	1	x

	 	 (5a)	siatka	bezpieczeństwa	1	x

	 	 (5b)	oczko	30	x

	 	 (5c)	pętla	siatki	bezpieczeństwa	6	x

	 	 (5d)	zapięcie	bezpieczeństwa	1	x

	 	 (5e)	zamek	błyskawiczny	1	x

(6)	 	 gumowa	szlufka	30	x

(7)	 	 stojak	6	x

(8)	 	 zaślepka	drążka	6	x

(9)	 	 element	łączący	6	x

(10)	 napinacz	szlufkowy	1	x

(11)	 osłona	ramy	1	x

	 	 (11a)	zabezpieczenie	przestrzeni	pod	trampoliną	1	x

	 	 (11b)	zabezpieczenie	przed	potknięciem	6	x

	 	 (11c)	taśmy	zabezpieczenia	przestrzeni	pod	trampoliną	6	x

(12)	 podkładka	sprężysta	6	x

(13)	 podkładka	12	x

(14)	 śruba	12	x

(15)	 klucz	sześciokątny	imbusowy	1	x

instrukcja	montażu	1	x

instrukcja	użytkowania	1	x

PL
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 OSTRZEŻENIE! Nie nadaje się dla dzieci w wieku poniżej 36 miesięcy. Niebezpie-
czeństwo udławienia się. Małe części.

•	 Trampolina	jest	przeznaczona	dla	dzieci	powyżej	3	roku	życia,	ponieważ	dzieci	w	wieku	poniżej	3	lat	mogą	

mieć	trudności	z	oszacowaniem	fizycznych	i	dynamicznych	właściwości	maty	do	skakania	oraz	wymaganych	

zdolności	koordynacji.

•	 Z	trampoliny	nie	mogą	korzystać	osoby	(w	tym	dzieci)	o	ograniczonych	zdolnościach	fizycznych,	sensorycz-

nych	lub	umysłowych,	ani	osoby	bez	doświadczenia	i/lub	wiedzy,	chyba	że	będą	korzystać	pod	nadzorem	

odpowiedzialnej	osoby	lub	otrzymały	wskazówki	dotyczące	sposobu	użytkowania	urządzenia.

•	 Osoby	w	ciąży	nie	mogą	korzystać	z	trampoliny.

OSTRZEŻENIE!
•	 Niedopuszczalne	jest	robienie	salt.	Lądowanie	na	głowie	lub	karku	może	doprowadzić	do	ciężkich	obrażeń	

ciała,	w	tym	paraliżu	lub	nawet	śmierci!	

•	 Nie	wolno	wykonywać	żadnych	ryzykownych	skoków	ani	skakać	za	wysoko	lub	ponad	siatkę	bezpieczeństwa!	

•	 Wyłącznie	do	użytku	domowego.

•	 Nie	wolno	przeprowadzać	żadnych	zawodów	w	skokach	ani	podobnych	rywalizacji.

•	 Nigdy	nie	wolno	skakać	z	maty	do	skakania	bezpośrednio	na	podłoże!	Istnieje	niebezpieczeństwo	odniesienia	

obrażeń	na	skutek	gwałtownego	upadku	na	twarde	podłoże!

•	 Maksymalnie	jeden	użytkownik	w	tym	samym	czasie.	Niebezpieczeństwo	zderzenia!	

•	 Nie	używać	trampoliny	w	przypadku	obrażeń	lub	ograniczeń	zdrowotnych,	np.	kontuzji	stawu	skokowego,	

schorzeń	kręgosłupa,	ciąży	itp.

•	 W	wypadku	wystąpienia	zawrotów	głowy,	kołatania	serca	itp.	należy	natychmiast	zejść	z	trampoliny	i	skonsulto-

wać	się	z	lekarzem.

•	 Należy	uważać,	aby	nie	nosić	odzieży	z	ostrymi	hakami,	oczkami	ani	innymi	tego	typu	elementami.	Istnieje	

niebezpieczeństwo	odniesienia	obrażeń!

•	 Nigdy	nie	wolno	skakać	celowo	na	siatkę	bezpieczeństwa	ani	powyżej	jej,	ponadto	nie	należy	próbować	pod-

ciągać	się	na	siatce	lub	wieszać	się	na	zaślepkach	drążków.	Istnieje	niebezpieczeństwo	odniesienia	obrażeń!

•	 Przed	wejściem	na	trampolinę	należy	się	upewnić,	że	na	trampolinie	ani	pod	nią	nie	znajdują	się	żadne	oso-

by,	zwierzęta	lub	przedmioty!	Istnieje	niebezpieczeństwo	odniesienia	obrażeń	zarówno	dla	zwierzęcia,	jak	

i	dla	użytkownika!

2.1 WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA DOTYCZĄCE UŻYTKOWANIA
•	 Ostrzeżenie.	Maksymalnie	25	kg.		

Niniejsza	trampolina	jest	przeznaczona	dla	osób	o	maksymalnej	masie	ciała	25	kg.	Nie	należy	używać	tram-

poliny,	jeśli	waga	użytkownika	przekracza	tę	wartość.

•	 Ostrzeżenie.	Nie	należy	używać,	kiedy	mata	do	skakania	jest	mokra.

•	 Ostrzeżenie.	Przed	skakaniem	należy	opróżnić	kieszenie	i	odłożyć	wszelkie	przedmioty	trzymane	w	rękach.

•	 Ostrzeżenie.	Zawsze	skakać	na	środku	maty	do	skakania.	Nigdy	nie	skakać	na	obrzeżu!

•	 Ostrzeżenie.	Podczas	skakania	nie	wolno	jeść.	

•	 Ostrzeżenie.	Nie	wychodź	skacząc.

•	 Ostrzeżenie.	Należy	ograniczać	czas	ciągłego	używania	(robić	regularne	przerwy).	

•	 Ostrzeżenie.	Skakać	bez	butów.	

2. WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA
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•	 Ostrzeżenie.	Przy	silnym	wietrze	zabezpieczyć	trampolinę	i	nie	używać	jej	(patrz	punkt	„11.	Warunki	pogodo-

we”	w	instrukcji	użytkowania).

•	 Ostrzeżenie.	Przed	rozpoczęciem	skakania	zawsze	zamykać	otwór	w	siatce.

•	 Przed	rozpoczęciem	skakania	sprawdzić,	czy	osłony	piankowe	są	prawidłowo	osadzone.

•	 Konieczny	jest	nadzór	ze	strony	osoby	dorosłej.

•	 Jeśli	użytkownik	jest	osobą	o	podwyższonym	ryzyku	dla	zdrowia,	powinien	koniecznie	skontaktować	się	ze	swo-

im	lekarzem	przed	rozpoczęciem	korzystania	z	trampoliny.

•	 Trampolina	nie	jest	odpowiednia	do	celów	rehabilitacyjnych.

•	 Przed	każdym	użyciem	trampoliny	należy	sprawdzić	ją	pod	kątem	uszkodzeń,	rys	lub	brakujących	części!	Nie	

wolno	używać	trampoliny,	kiedy	widoczne	są	uszkodzenia	lub	jakieś	wady.

•	 Przed	każdym	użyciem	należy	się	upewnić,	że	trampolina	jest	prawidłowo	zmontowana,	a	osłona	ramy	i	siatka	

bezpieczeństwa	są	dokładnie	przymocowane	i	znajdują	się	w	prawidłowym	położeniu.

•	 Należy	zawsze	skakać	z	oznaczenia	na	macie	do	skakania	i	w	miarę	możliwości	lądować	również	

na	tym	oznaczeniu.	Przy	wylądowaniu	obok	oznaczenia,	należy	natychmiast	przerwać	skakanie	i	rozpocząć	

ponownie	od	oznaczenia.

•	 Przed	każdym	użyciem	należy	sprawdzić	połączenie	pomiędzy	nóżkami	a	częściami	ramy.

•	 Podczas	skakania	należy	koncentrować	wzrok	na	środku	trampoliny.	Pomaga	to	w	zachowaniu	kontroli.

•	 Należy	zawsze	upewnić	się,	że	osoba	nadzorująca	skakanie	zaznajomiła	się	z	trampoliną	i	jej	właściwościami.

•	 Należy	skakać	wyłącznie	przy	wystarczającym	oświetleniu.	Nigdy	nie	skakać	w	ciemności.	

2.2 WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA DOTYCZĄCE MONTAŻU
•	 Ostrzeżenie.	Trampolina	musi	zostać	zmontowana	przez	co	najmniej	dwie	osoby	zgodnie	z	instrukcją	montażu,	

a	przed	jej	pierwszym	użyciem	należy	ją	sprawdzić.

•	 Z	trampoliny	wolno	korzystać	dopiero	po	całkowitym	zakończeniu	montażu.

•	 Podczas	montażu	należy	uważać,	aby	się	nie	zakleszczyć!	Podczas	montażu	trampoliny	należy	nosić	rękawice	

ochronne.	Należy	uważać	na	miejsca,	w	których	może	dojść	do	przygniecenia.

•	 Do	montażu	należy	wykorzystać	nakrętki	samozabezpieczające.	Są	one	przeznaczone	do	jednorazowego	

montażu	i	po	odłączeniu	konieczna	jest	ich	wymiana.

•	 Na	siatce	bezpieczeństwa	nie	wolno	mocować	ani	wieszać	żadnych	innych	przedmiotów.

•	 Należy	używać	wyłącznie	oryginalnych	części	zamiennych	i	akcesoriów.	W	takim	przypadku	należy	skontakto-

wać	się	z	naszą	obsługą	klienta.	

•	 Z	trampoliny	można	korzystać	wyłącznie,	jeśli	została	prawidłowo	zmontowana.

2.3 KONSERWACJA/PIELĘGNACJA
•	 Należy	w	regularnych	odstępach	czasu	sprawdzać	połączenia	śrubowe	i	dokręcać	je.

•	 Nie	wprowadzać	w	trampolinie	żadnych	zmian	nieodpowiednich	dla	jej	przeznaczenia.

•	 Uszkodzone	części	należy	wymieniać	wyłącznie	na	oryginalne	części	zamienne.	W	takim	przypadku	należy	

skontaktować	się	z	naszą	obsługą	klienta.

•	 Należy	co	3	lata	wymieniać	siatkę	bezpieczeństwa,	matę	do	skakania,	osłonę	ramy	i	osłony	piankowe	drążków	

stelaża	siatki.

2. WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA
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	Wskazówka
•	 Jeśli	użytkownik	ma	długie	włosy,	należy	przed	wejściem	na	trampolinę	związać	je	gumką!

•	 Zalecamy	noszenie	górnej	części	ubrania	z	długim	rękawem	oraz	długich	spodni,	co	pomoże	zapobiec	ewentu-

alnym	zadrapaniom	i	otarciom.	Odzież	musi	przylegać	do	ciała,	ale	również	być	wygodna.

•	 Unikać	zbyt	wysokich	skoków	i	nie	przeceniać	swoich	możliwości.	Należy	stopniowo	zwiększać	intensywność	

skoków,	ale	nie	przesadzać.	Należy	pamiętać,	aby	stale	zachowywać	kontrolę	podczas	skakania.

2. WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA
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3. MONTAŻ PODSTAWY

PL

KROK 1

OSTRZEŻENIE! 	
Ze	względu	na	rozmiar	niniejszej	trampoliny	jej	montaż	i	ustawianie	muszą	wykonać	co	najmniej	dwie	osoby	

dorosłe.

OSTRZEŻENIE! 
Podczas	montażu	trampoliny	należy	nosić	rękawice	ochronne	i	pamiętać,	aby	pracować	uważnie	i	ostrożnie.	

Istnieje	niebezpieczeństwo	odniesienia	obrażeń!

1.	 Ułożyć	naprzemiennie	drążek	ramy	(1)	i	element	łączący	(9)	w	okrąg.	

 Wskazówka  
Drążki	ramy	(1)	są	na	jednym	końcu	węższe	niż	na	drugim	końcu.	Ułożyć	drążki	ramy	(1)	przy	użyciu	elementów	

łączących	(9)	w	okrąg	w	taki	sposób,	aby	szeroki	i	wąski	koniec	drążka	ramy	(1a/1b)	zawsze	leżały	przy	jednym	

elemencie	łączącym	(9).	Otwory	w	elementach	łączących	(9)	skierowane	są	na	zewnątrz.

2.	 Włożyć	szeroki	koniec	drążka	ramy	(1a)	do	elementu	łączącego	(9),	a	po	drugiej	stronie	włożyć	wąski	koniec	

następnego	drążka	ramy	(1b).	

 Wskazówka  
Zawsze	najpierw	wkładać	do	elementu	łączącego	(9)	szeroki	koniec	drążka	(1a),	następnie	na	drugi	koniec	

wkładać	wąski	koniec	(1b).

3.	 Powtarzać	krok	2	do	momentu	zbudowania	zamkniętego	okręgu.

 Wskazówka  
Końcówki	drążków	ramy	(1)	muszą	znajdować	się	całkowicie	w	elementach	łączących	(9).

KROK 2
1.	 Włożyć	po	jednej	śrubie	(14)	z	podkładką	(13)	do	otworu	każdego	elementu	łączącego	(9)	i	dokręcić	śruby	

przy	pomocy	klucza	sześciokątnego	(15).	

2.	 Powtarzać	krok	1	do	momentu	skręcenia	wszystkich	drążków	ramy	(1)	z	elementami	łączącymi	(9).	

KROK 3
1.	 Nałożyć	na	dolne	otwory	elementów	łączących	(9)	stojak	(7)	i	zamocować	go	przy	użyciu	podkładki	(13),	

podkładki	sprężynowej	(12)	oraz	śruby	(14).

 Wskazówka  
Stojaki	(7)	muszą	być	skierowane	na	zewnątrz.

2.	 Powtarzać	krok	1	do	momentu	zamontowania	stojaka	(7)	pod	wszystkimi	elementami	łączącymi	(9).
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KROK 4
1.	 Rozłożyć	matę	do	skakania	(5)	wraz	z	siatką	bezpieczeństwa	(5a)	w	obszarze	podstawy.	Pamiętać	o	tym,	aby	

siatka	bezpieczeństwa	(5a)	leżała	na	górze	maty	do	skakania.

 OSTRZEŻENIE!  
Podczas	zakładania	gumowych	szlufek	(6)	należy	zachować	ostrożność!	Gumowe	szlufki	(6)	są	naprężone	pod-

czas	zakładania!	Istnieje	niebezpieczeństwo	odniesienia	obrażeń!

 OSTRZEŻENIE!  
Podczas	zakładania	gumowych	szlufek	(6)	należy	zachować	ostrożność	i	dokładnie	przestrzegać	poniższych	

wskazówek,	aby	mata	do	skakania	(5)	była	właściwie	zamontowana.	W	innym	wypadku	istnieje	niebezpieczeń-

stwo	odniesienia	obrażeń!

 Wskazówka  
Mata	do	skakania	(5)	jest	wyposażona	w	30	oczek	(5b).	Ułożyć	matę	do	skakania	(5)	w	środku	podstawy	ramy	

w	taki	sposób,	aby	otwór	siatki	bezpieczeństwa	(5a)	znalazł	się	pomiędzy	dwoma	stojakami	(7).

2.	 Wziąć	oczko	(5b)	(punkt	0),	które	znajduje	się	bezpośrednio	pod	wejściem	siatki	bezpieczeństwa	(5a),	i	prze-

ciągnąć	koniec	(6a)	gumowej	szlufki	(6)	przez	oczko	w	taki	sposób,	aby	kulka	(6b)	gumowej	szlufki	(6)	znala-

zła	się	z	boku	przy	oczku	(5b).	

3.	 Ułożyć	koniec	(6a)	gumowej	szlufki	(6)	na	podstawie	ramy	pomiędzy	dwoma	stojakami	(7).

4.	 Przeciągnąć	napinacz	szlufki	(10)	przez	koniec	szlufki	(6a)	poniżej	podstawy	ramy.

5.	 Złapać	haczykiem	napinacza	szlufki	(10)	kulkę	(6b)	gumowej	szlufki	(6)	i	wcisnąć	napinacz	szlufki	(10)	piono-

wo	w	dół.	Gumową	szlufkę	(6)	naciąga	się	przy	użyciu	napinacza	(10)	w	kierunku	maty	do	skakania	(5).

6.	 Odchylić	napinacz	szlufki	(10)	całkowicie	do	tyłu	i	przeciągnąć	kulkę	(6b)	pod	gumową	szlufką	(6)	do	tyłu.

7.	 Koniec	szlufki	(6a)	obejmuje	kulkę	(6b)	gumowej	szlufki	(6)	i	w	tym	momencie	można	zdjąć	haczyk	napinacza	

szlufki	(10)	z	kulki	(6b)	gumowej	szlufki	(6).

 OSTRZEŻENIE!  
Przy	mocowaniu	gumowych	szlufek	(6)	należy	zawsze	używać	napinacza	szlufek	(10).	

Pamiętać	o	tym,	aby	gumowa	szlufka	(6)	była	całkowicie	opięta	wokół	kulki	(6b).	W	przeciwnym	wypadku	istnieje	

niebezpieczeństwo	odniesienia	obrażeń!

8.	 Należy	odliczyć	10	oczek	(5b)	dalej	i	zamocować	11	oczko	(5b)	przy	pomocy	gumowej	szlufki	(6)	do	podsta-

wy	ramy.

9.	 Ponownie	odliczyć	10	oczek	(5b)	dalej	i	zamocować	21	ogen	(5b)	przy	pomocy	kolejnej	gumowej	szlufki	(6)	

do	podstawy	ramy.

10.	Rozpoczynając	od	punktu	0,	zamocować	wolne	5	ogen	(5b)	przy	pomocy	gumowej	szlufki	(6)	do	podstawy	

ramy.	Następnie	odliczyć	10	oczek	(5b)	dalej	i	zamocować	15	ogen	(5b)	przy	pomocy	gumowej	szlufki	(6)	

do	podstawy	ramy.	Należy	powtórzyć	te	kroki,	aż	do	ponownego	dotarcia	do	punktu	0.

11.	Zamocować	w	dowolnej	kolejności	pozostałe	oczka	(5b)	przy	pomocy	gumowych	szlufek	(6)	do	podstawy	

ramy.	

4. OSADZENIE MATY DO SKAKANIA

PL
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5. MONTAŻ OSŁONY RAMY

PL

KROK 5
1.	 Ułożyć	osłonę	ramy	(11)	na	drążkach	ramy	(1)	w	taki	sposób,	aby	każdorazowo	otwór	osłony	ramy	(11)	moż-

na	było	przełożyć	przez	otwór	elementu	łączącego	(9a).	

2.	 Pociągnąć	zabezpieczenie	przestrzeni	pod	trampoliną	(11a)	dookoła	w	dół.

 Wskazówka  
Nad	każdym	stojakiem	umieszczone	jest	zabezpieczenie	przed	potknięciem	(11b).

KROK 6
1.	 Związać	końce	taśm	zabezpieczenia	przestrzeni	pod	trampoliną	(11c)	i	przeciągnąć	je	przez	koniec	stojaka	

(7).	

2.	 Przeciągnąć	gumowe	szlufki	(11d)	zabezpieczenia	przed	potknięciem	(11b)	przez	szpic	stojaka	(7).

3.	 Powtarzać	krok	3	i	4	do	momentu	zamocowania	przy	wszystkich	stojakach	(7)	taśm	zabezpieczenia	przestrzeni	

pod	trampoliną	(11c)	i	gumowych	szlufek	(11d)	zabezpieczenia	przed	potknięciem	(11b).

 Wskazówka  
Zabezpieczenie	przed	potknięciem	(11b)	musi	znajdować	się	nad	stojakiem	(7).

6. MONTAŻ SIATKI BEZPIECZEŃSTWA

KROK 7
1.	 Włożyć	drążki	stelaża	siatki	(2)	i	(3)	jeden	w	drugi.

2.	 Włożyć	koniec	drążka	stelaża	siatki	(3)	w	otwór	(9a)	elementu	łączącego	(9)	

3.	 Powtórzyć	kroki	1	i	2	pięć	razy.

 Wskazówka  
Drążki	stelaża	siatki	(2)	i	(3)	muszą	być	wybrzuszone	na	zewnątrz.

KROK 8
1.	 Przeciągnąć	przez	drążki	stelaża	siatki	(2)	i	(3)	tuleję	drążka	(4).

2.	 Powtórzyć	ten	krok	pięć	razy.

KROK 9
1.	 Nałożyć	na	koniec	drążka	stelaża	siatki	(2)	zaślepkę	drążka	(8).

2.	 Powtórzyć	ten	krok	pięć	razy.
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7. PRZYMOCOWANIE SIATKI BEZPIECZEŃSTWA

PL

KROK 10
1.	 Wziąć	do	ręki	szlufkę	siatki	bezpieczeństwa	(5c)	i	zamocować	ją	na	zaślepce	drążka	(8),	która	znajduje	się	

w	pobliżu.

2.	 Powtarzać	ten	krok	do	momentu	zamocowania	wszystkich	szlufek	siatki	bezpieczeństwa	(5c)	na	zaślepkach	

drążków	(8).

 Wskazówka  
Zamek	błyskawiczny	(5e)	na	siatce	bezpieczeństwa	(5a)	musi	być	zapięty.

8. OTWIERANIE/ZAMYKANIE SIATKI BEZPIECZEŃSTWA

	OSTRZEŻENIE! 	
Przed	wejściem	na	trampolinę	należy	się	upewnić,	że	na	trampolinie	ani	pod	nią	nie	znajdują	się	żadne	osoby,	

zwierzęta	lub	przedmioty!	Istnieje	niebezpieczeństwo	odniesienia	obrażeń	zarówno	dla	zwierzęcia,	jak	i	dla	użyt-

kownika!

	OSTRZEŻENIE! 	
Nie	wychodź	skacząc.

1.	 Aby	wejść	na	trampolinę,	należy	otworzyć	zapięcie	bezpieczeństwa	(5d),	a	następnie	zamek	błyskawiczny	

(5e)	na	siatce	bezpieczeństwa	(5a).	

2.	 Przed	rozpoczęciem	skakania	i	po	opuszczeniu	trampoliny	należy	wszystko	zamknąć.
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Tento návod k sestavení Vám v 10 krocích ukáže snadné sestavení Vaší trampo-
líny. Přejeme Vám hodně zábavy a dlouho trvající radost s Vaší novou trampolí-
nou.

V samostatně dodaném návodu k použití najdete další informace k následujícím 
tématům:
•	 technické	údaje
•	 použití	dle	určení
•	 správný	výběr	stanoviště
•	 použití
•	 vyřazení	z	provozu
•	 přeprava
•	 povětrnostní	podmínky
•	 techniky	skákání
•	 údržba
•	 péče
•	 uskladnění
•	 příslušenství	(volitelné)
•	 likvidace
•	 informace	o	záruce	a	servisu

OBSAH
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1. OBSAH BALENÍ/SEZNAM DÍLŮ

(1)	 	 tyč	rámu	6	x

(2)	 	 tyč	sítě	nahoře	6	x

(3)	 	 tyč	sítě	dole	6	x

(4)	 	 chránič	tyče	6	x

(5)	 	 skákací	podložka	1	x

	 	 (5a)	ochranná	síť	1	x

	 	 (5b)	oko	30	x

	 	 (5c)	poutko	ochranné	sítě	6	x

	 	 (5d)	bezpečnostní	uzávěr	1	x

	 	 (5e)	zip	1	x

(6)	 	 gumové	poutko	30	x

(7)	 	 patka	6	x

(8)	 	 krytka	tyče	6	x

(9)	 	 spojka	6	x

(10)	 napínač	poutka	1	x

(11)	 chránič	rámu	1	x

	 	 (11a)	ochrana	proti	lezení	1	x

	 	 (11b)	ochrana	proti	zakopnutí	6	x

	 	 (11c)	pásky	ochrany	proti	lezení	6	x

(12)	 pružná	podložka	6	x

(13)	 podložka	12	x

(14)	 šroub	12	x

(15)	 šestihranný	klíč	1	x

návod	k	sestavení	1	x

návod	k	použití	1	x

CZ
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 UPOZORNĚNÍ! Nevhodné pro děti mladší 36 měsíců. Nebezpečí zalknutí. Malé části.
•	 Trampolína	je	vhodná	pro	děti	od	3	let,	neboť	pro	děti	mladší	3	let	může	být	velmi	obtížné	posoudit	fyzikální	

a	dynamické	vlastnosti	skákací	podložky	a	dovednosti	potřebné	ke	koordinaci.

•	 Trampolína	není	určena	k	používání	osobami	(včetně	dětí)	s	omezenými	fyzickými,	smyslovými	nebo	duševními	

schopnostmi	nebo	s	nedostatkem	zkušeností	a/nebo	znalostí,	pokud	nejsou	pod	dohledem	osoby	odpovědné	

za	jejich	bezpečnost	a	neobdržely	od	ní	pokyny,	jak	trampolínu	používat.

•	 Těhotné	ženy	nesmí	trampolínu	používat.

UPOZORNĚNÍ!
•	 Neskákejte	přemety.	Dopad	na	hlavu	nebo	krk	může	mít	za	následek	vážné	zranění,	ochrnutí	nebo	dokonce	

smrt!	

•	 Neprovádějte	riskantní	skoky	a	neskákejte	příliš	vysoko	nebo	přes	ochrannou	síť!	

•	 Jen	pro	domácí	použití.

•	 Nepořádejte	závody	ve	skocích	nebo	podobně.

•	 Nikdy	neskákejte	ze	skákací	podložky	přímo	na	zem!	Při	tvrdém	nárazu	hrozí	vysoké	nebezpečí	poranění!

•	 Pouze	jeden	uživatel.	Nebezpečí	srážky!	

•	 Nepoužívejte	trampolínu,	pokud	jste	zraněni	nebo	máte	nějaké	zdravotní	omezení,	např.	zraněný	kotníkový	

kloub,	bolesti	zad,	těhotenství	atd.

•	 Pokud	máte	pocit	závratě	nebo	bušení	srdce	atd.,	okamžitě	trampolínu	opusťte	a	obraťte	se	na	lékaře.

•	 Ujistěte	se,	že	na	Vašem	oblečení	nejsou	žádné	ostré	háčky,	oka	a	podobně.	Hrozí	nebezpečí	poranění!

•	 Nikdy	úmyslně	neskákejte	do	ochranné	sítě	nebo	přes	ni,	nesnažte	se	za	ni	vytahovat	nebo	se	věšet	za	krytky	

tyčí.	Hrozí	nebezpečí	poranění!

•	 Před	vstupem	na	trampolínu	se	ujistěte,	že	pod	trampolínou	nebo	na	ní	nejsou	žádní	lidé,	zvířata	nebo	předmě-

ty!	Hrozí	nebezpečí	poranění	jak	zvířete,	tak	uživatele!

2.1 BEZPEČNOSTNÍ POKYNY K POUŽÍVÁNÍ
•	 Upozornění.	Maximálně	25	kg.		

Tato	trampolína	je	určena	pro	maximální	hmotnost	uživatele	25	kg.	Nepoužívejte	trampolínu,	pokud	máte	vyšší	

tělesnou	hmotnost.

•	 Upozornění.	Nepoužívejte	ji,	když	je	skákací	podložka	mokrá.

•	 Upozornění.	Před	skákáním	vyprázdněte	kapsy	a	nemějte	nic	v	rukou.

•	 Upozornění.	Vždy	skákejte	uprostřed	skákací	podložky.	Nikdy	na	okraji!

•	 Upozornění.	Při	skákání	nejezte.	

•	 Upozornění.	Neseskakujte	z	trampolíny.

•	 Upozornění.	Omezte	délku	používání	bez	přerušení	(dělejte	pravidelné	přestávky).	

•	 Upozornění.	Skákejte	bez	obuvi.	

•	 Upozornění.	Při	silném	větru	trampolínu	zajistěte	a	nepoužívejte	(viz	odstavec	„11.	Povětrnostní	podmínky“	v	ná-

vodu	k	použití).

•	 Upozornění.	Před	skákáním	vždy	zavřete	otvor	ochranné	sítě.

•	 Před	skákáním	zkontrolujte	správné	upevnění	pěnových	chráničů.

•	 Je	nutný	dohled	dospělé	osoby.

2. BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

CZ
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•	 Pokud	patříte	do	skupiny	osob	se	zdravotními	riziky,	poraďte	se	před	použitím	trampolíny	se	svým	lékařem.

•	 Trampolína	není	vhodná	pro	terapeutické	účely.

•	 Před	každým	použitím	trampolínu	zkontrolujte	z	hlediska	poškození,	opotřebení,	trhlin	a	chybějících	částí!	Nesmí	

se	používat,	pokud	je	viditelně	poškozená	nebo	defektní.

•	 Před	každým	použitím	se	ujistěte,	že	je	trampolína	správně	smontovaná	a	že	chrániče	rámu	a	ochranná	síť	jsou	

pečlivě	připevněny	a	správně	umístěny.

•	 Vždy	se	odrážejte	ze	značky	na	skákací	podložce	a	snažte	se	na	ni	znovu	dopadnout.	Pokud	přistanete	vedle	

značky,	okamžitě	skákání	přerušte	a	začněte	znovu	ze	značky.

•	 Před	každým	použitím	zkontrolujte	spojení	mezi	nohami	a	částmi	rámu.

•	 Při	skákání	zaměřte	pohled	na	střed	trampolíny.	To	Vám	pomůže	udržet	si	kontrolu.

•	 Vždy	se	ujistěte,	že	dohlížející	osoba	zná	trampolínu	a	její	vlastnosti.

•	 Skákejte	pouze	při	dostatečném	osvětlení.	Nikdy	ve	tmě.	

2.2 BEZPEČNOSTNÍ POKYNY K SESTAVENÍ
•	 Upozornění.	Trampolínu	musí	sestavit	minimálně	dvě	dospělé	osoby	podle	návodu	k	sestavení	a	poté	ji	musí	

před	prvním	použitím	zkontrolovat.

•	 Trampolínu	používejte	až	po	kompletní	montáži.

•	 Při	montáži	dávejte	pozor,	abyste	se	nepřiskřípli!	Při	sestavování	trampolíny	noste	ochranné	rukavice.	Dávejte	

pozor	na	místa,	kde	hrozí	přiskřípnutí.

•	 Pro	sestavení	se	používají	šroubové	matice.	Jsou	vhodné	pro	jednorázovou	montáž	a	po	povolení	je	nutné	je	

vyměnit.

•	 Na	ochrannou	síť	nesmí	být	připevněny	ani	zavěšeny	žádné	cizí	předměty.

•	 Používejte	pouze	originální	náhradní	díly	a	příslušenství.	V	tomto	případě	se	obraťte	na	náš	zákaznický	servis.	

•	 Trampolína	se	smí	používat,	pouze	pokud	je	správně	sestavená.

2.3 ÚDRŽBA/PÉČE
•	 V	pravidelných	intervalech	kontrolujte	šroubová	spojení	a	dotahujte	je.

•	 Neprovádějte	na	trampolíně	neodborné	úpravy.

•	 Vadné	díly	je	nutné	vždy	vyměnit	pouze	za	originální	náhradní	díly.	V	tomto	případě	se	obraťte	na	náš	zákaz-

nický	servis.

•	 Ochrannou	síť,	skákací	podložku,	chránič	rámu	a	pěnové	chrániče	tyčí	sítě	každé	3	roky	vyměňte.

	Upozornění
•	 Pokud	máte	dlouhé	vlasy,	svažte	je	před	vstupem	na	trampolínu	gumičkou!

•	 Doporučujeme	nosit	horní	díl	s	dlouhým	rukávem	a	dlouhé	kalhoty,	abyste	se	chránili	před	možným	poškrábá-

ním	a	odřením.	Oblečení	musí	být	těsné,	ale	pohodlné.

•	 Vyvarujte	se	příliš	vysokých	skoků	a	nepřeceňujte	se.	Zpočátku	pozvolna	zvyšujte	intenzitu	skákání,	ale	nepřehá-

nějte	to.	Vždy	dbejte	na	to,	abyste	měli	nad	svými	skoky	kontrolu.

2. BEZPEČNOSTNÍ POKYNY
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KROK 1

UPOZORNĚNÍ! 

Montáž	trampolíny	by	měly	vzhledem	k	její	velikosti	provádět	minimálně	dvě	dospělé	osoby.

UPOZORNĚNÍ!

Při	sestavování	trampolíny	noste	ochranné	rukavice	a	pracujte	opatrně	a	pečlivě.	Hrozí	nebezpečí	poranění!

1.	 Do	kruhu	pokládejte	střídavě	vždy	tyč	rámu	(1)	a	spojku	(9).	

 Upozornění 
Tyče	rámu	(1)	jsou	na	jednom	konci	užší	než	na	druhém.	Položte	tyče	rámu	(1)	se	spojkami	(9)	do	kruhu	tak,	aby	

vždy	jeden	široký	a	jeden	úzký	konec	tyče	rámu	(1a/1b)	ležel	na	jedné	spojce	(9).	Otvory	ve	spojkách	(9)	směřují	

ven.

2.	 Nasaďte	široký	konec	tyče	rámu	(1a)	na	spojku	(9)	a	na	druhou	stranu	nasaďte	úzký	konec	další	tyče	rámu	

(1b).	

 Upozornění 
Nasaďte	vždy	nejprve	široký	konec	tyče	rámu	(1a)	do	spojky	(9),	než	na	druhou	stranu	nasadíte	úzký	konec	(1b).

3.	 Krok	2	opakujte,	až	budete	mít	uzavřený	kruh.

 Upozornění 
Konce	tyčí	rámu	(1)	musí	být	úplně	zasunuté	ve	spojce	(9).

KROK 2
1.	 Zasuňte	vždy	jeden	šroub	(14)	s	jednou	podložkou	(13)	do	otvoru	spojky	(9)	a	s	pomocí	šestihranného	klíče	

(15)	šroub	utáhněte.	

2.	 Krok	1	opakujte,	až	budou	všechny	tyče	rámu	(1)	sešroubované	se	spojkami	(9).	

KROK 3
1.	 Na	spodní	otvory	spojek	(9)	nasuňte	jednu	patku	(7)	a	upevněte	ji	vždy	jednou	podložkou	(13),	jednou	pruž-

nou	podložkou	(12)	a	jedním	šroubem	(14).

 Upozornění 

Patky	(7)	musí	směřovat	ven.

2.	 Krok	1	opakujte,	až	bude	pod	všemi	spojkami	(9)	upevněná	patka	(7).

3. SESTAVENÍ SPODNÍHO RÁMU
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4. USAZENÍ SKÁKACÍ PODLOŽKY

KROK 4
1.	 Skákací	podložku	(5)	s	ochrannou	sítí	(5a)	rozprostřete	uvnitř	spodního	rámu.	Dbejte	na	to,	aby	ochranná	síť	

(5a)	ležela	na	skákací	podložce.

UPOZORNĚNÍ!  
Při	vsazování	gumových	poutek	(6)	postupujte	opatrně!	Gumová	poutka	(6)	jsou	při	nasazování	pod	napětím!	Hrozí	

nebezpečí	poranění!

UPOZORNĚNÍ!  
Při	nasazování	gumových	poutek	(6)	postupujte	pečlivě	a	dodržujte	přesně	následující	instrukce,	abyste	skákací	

podložku	(5)	nasadili	správně.	V	opačném	případě	hrozí	nebezpečí	poranění!

 Upozornění  
Skákací	podložka	(5)	je	vybavena	30	oky	(5b).	Skákací	podložku	(5)	položte	do	středu	rámové	konstrukce	tak,	

aby	se	otvor	ochranné	sítě	(5a)	nacházel	mezi	dvěma	patkami	(7).

2.	 Vezměte	oko	(5b)	(bod	0),	které	se	nachází	přímo	pod	vchodem	ochranné	sítě	(5a),	a	protáhněte	skrz	něj	gu-

mové	poutko	(6)	s	koncem	poutka	(6a),	až	se	kulička	(6b)	gumového	poutka	(6)	bude	nacházet	bočně	na	oku	

(5b).	

3.	 Konec	poutka	(6a)	gumového	poutka	(6)	položte	na	rámovou	konstrukci	mezi	dvě	patky	(7).

4.	 Napínač	poutka	(10)	protáhněte	skrz	konec	poutka	(6a)	pod	rámovou	konstrukcí.

5.	 Háčkem	napínače	poutka	(10)	uchopte	kuličku	(6b)	gumového	poutka	(6)	a	zatlačte	napínač	poutka	(10)	kol-

mo	dolů.	Gumové	poutko	(6)	se	napínačem	poutka	(10)	napne	směrem	ke	skákací	podložce	(5).

6.	 Napínač	poutka	(10)	vykloňte	úplně	dozadu	a	vytáhněte	kuličku	(6b)	pod	gumovým	poutkem	(6)	dozadu.

7.	 Konec	poutka	(6a)	obejme	kuličku	(6b)	gumového	poutka	(6)	a	vy	můžete	háček	napínače	poutka	(10)	sundat	

z	kuličky	(6b)	gumového	poutka	(6).

UPOZORNĚNÍ!  
Při	upevňování	gumových	poutek	(6)	vždy	používejte	napínač	poutka	(10).	

Dbejte	na	to,	aby	bylo	gumové	poutko	(6)	úplně	napnuté	kolem	kuličky	(6b).	Jinak	hrozí	nebezpečí	poranění!

8.	 Napočítejte	o	10	ok	(5b)	dál	a	11.	oko	(5b)	upevněte	gumovým	poutkem	(6)	na	rámovou	konstrukci.

9.	 Opět	napočítejte	o	10	ok	(5b)	dál	a	21.	oko	(5b)	upevněte	dalším	gumovým	poutkem	(6)	na	rámovou	konstruk-

ci.

10.	Upevněte	od	bodu	0	volné	5.	oko	(5b)	s	pomocí	gumového	poutka	(6)	na	rámovou	konstrukci.	Následně	napo-

čítejte	o	10	ok	(5b)	dál	a	15.	oko	(5b)	upevněte	gumovým	poutkem	(6)	na	rámovou	konstrukci.	Postup	opakujte,	

dokud	se	nedostanete	opět	k	bodu	0.

11.	V	libovolném	pořadí	upevněte	zbývající	oka	(5b)	s	pomocí	gumových	poutek	(6)	na	rámovou	konstrukci.	
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KROK 5
1.	 Položte	ochranu	rámu	(11)	na	tyče	rámu	(1)	tak,	abyste	mohli	vždy	jeden	otvor	ochrany	rámu	(11)	nasunout	

přes	jeden	otvor	spojky	(9a).	

2.	 Ochranu	proti	lezení	(11a)	natáhněte	po	obvodu	směrem	dolů.

 Upozornění  
Nad	každou	patkou	leží	jedna	ochrana	proti	zakopnutí	(11b).

KROK 6
1.	 Svažte	konce	pásek	ochrany	proti	lezení	(11c)	a	převlékněte	je	přes	konec	patky	(7).	

2.	 Přetáhněte	gumová	poutka	(11d)	ochrany	proti	zakopnutí	(11b)	přes	špičku	patky	(7).

3.	 Zopakujte	krok	3	a	4,	až	bude	na	všech	patkách	(7)	upevněné	pásky	ochrany	proti	lezení	(11c)	a	gumová	pout-

ka	(11d)	ochrany	proti	zakopnutí	(11b).

 Upozornění  
Ochrana	proti	zakopnutí	(11b)	se	musí	nacházet	nad	patkou	(7).

6. MONTÁŽ OCHRANNÉ SÍTĚ 

KROK 7
1.	 Spojte	tyče	sítě	(2)	a	(3).

2.	 Konec	tyče	sítě	(3)	nasuňte	na	otvor	(9a)	spojky	(9).	

3.	 Zopakujte	kroky	1	a	2	pětkrát.

 Upozornění  
Tyče	sítě	(2)	a	(3)	musí	být	vyklenuté	směrem	ven.

KROK 8
1.	 Na	každou	tyč	sítě	(2)	a	(3)	navlékněte	chránič	tyče	(4).

2.	 Tento	krok	zopakujte	pětkrát.

KROK 9
1.	 Na	konec	tyče	sítě	(2)	nasuňte	krytku	tyče	(8).

2.	 Tento	krok	zopakujte	pětkrát.

5. UPEVNĚNÍ CHRÁNIČE RÁMU
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7. UPEVNĚNÍ OCHRANNÉ SÍTĚ

KROK 10
1.	 Vezměte	jedno	poutko	ochranné	sítě	(5c)	a	zafixujte	jej	na	krytce	sítě	(8),	která	se	nachází	poblíž.

2.	 Tento	krok	opakujte,	až	budou	všechna	poutka	ochranné	sítě	(5c)	zafixovaná	na	krytkách	tyčí	(8).

 Upozornění  
Zip	(5e)	na	ochranné	síti	(5a)	musí	být	zavřený.

8. OTEVŘENÍ/ZAVŘENÍ OCHRANNÉ SÍTĚ

UPOZORNĚNÍ! 	
Před	vstupem	na	trampolínu	se	ujistěte,	že	pod	trampolínou	nebo	na	ní	nejsou	žádní	lidé,	zvířata	nebo	předměty!	

Hrozí	nebezpečí	poranění	jak	zvířete,	tak	uživatele!

UPOZORNĚNÍ! 	
Neseskakujte	z	trampolíny.

1.	 Otevřete	bezpečnostní	uzávěr	(5d)	a	potom	zip	(5e)	na	ochranné	síti	(5a),	abyste	mohli	na	trampolínu	vstoupit.	

2.	 Před	skákáním	a	po	opuštění	trampolíny	vše	uzavřete.
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	 2.1	Bezpečnostné	pokyny	na	používanie	...............................................................	70
	 2.2	Bezpečnostné	pokyny	na	montáž		.................................................................... 	71
	 2.3	Údržba/ošetrovanie		.......................................................................................... 	71
3.	Montáž	podstavca	(krok	1	–	3)		.............................................................................. 	72
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6.	Montáž	bezpečnostnej	siete	(krok	7	–	9)		.............................................................. 	74
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Tento montážny návod vám v 10 krokoch znázorní jednoduchú montáž vašej 
trampolíny.
Želáme vám veľa zábavy a dlhotrvajúce potešenie z vašej novej trampolíny.

V osobitne dodanom návode na používanie nájdete ďalšie informácie k týmto 
témam:
•	 technické	údaje
•	 určené	použitie
•	 správny	výber	stanovišťa
•	 použitie
•	 vyradenie	z	prevádzky
•	 preprava
•	 poveternostné	podmienky
•	 techniky	skákania
•	 údržba
•	 ošetrovanie
•	 skladovanie
•	 príslušenstvo	(dostupné	voliteľne)
•	 zneškodnenie
•	 pokyny	k	záruke	a	priebehu	servisu

OBSAH

SK



69

1. ROZSAH DODÁVKY/POPIS DIELOV

(1)	 	 rámová	tyč	6	x

(2)	 	 tyč	na	sieť	horná	6	x

(3)	 	 tyč	na	sieť	spodná	6	x

(4)	 	 puzdro	na	tyč	6	x

(5)	 	 skákacia	plocha	1	x

	 	 (5a)	bezpečnostná	sieť	1	x

	 	 (5b)	oko	30	x

	 	 (5c)	slučka	bezpečnostnej	siete	6	x

	 	 (5d)	bezpečnostný	uzáver	1	x

	 	 (5e)	zips	1	x

(6)	 	 gumená	slučka	30	x

(7)	 	 stojan	6	x

(8)	 	 krytka	tyče	6	x

(9)	 	 spojovací	kus	6	x

(10)	 upínač	slučiek	1	x

(11)	 ochranný	kryt	rámu	1	x

	 	 (11a)	ochranný	kryt	proti	podlezeniu	1	x

	 	 (11b)	ochranný	kryt	proti	zakopnutiu	6	x

	 	 (11c)	páska	ochranného	krytu	proti	podlezeniu	6	x

(12)	 pružná	podložka	6	x

(13)	 podložka	12	x

(14)	 skrutka	12	x

(15)	 šesťhranný	kľúč	1	x

montážny	návod	1	x

návod	na	používanie	1	x
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 UPOZORNENIE! Nevhodné pre deti vo veku do 36 mesiacov. Nebezpečenstvo duse-
nia. Malé časti.

•	 Trampolína	je	určená	pre	deti	od	3	rokov,	pretože	deti	do	3	rokov	dokážu	za	daných	okolností	len	ťažko	odhad-

núť	fyzické	a	dynamické	vlastnosti	skákacej	plochy,	ako	aj	potrebné	koordinačné	schopnosti.

•	 Trampolína	nie	je	určená	na	to,	aby	ju	používali	osoby	(vrátane	detí)	s	obmedzenými	fyzickými,	zmyslovými	

alebo	duševnými	schopnosťami	alebo	nedostatočnými	skúsenosťami	a/alebo	nedostatočnými	znalosťami,	po-

kiaľ	nad	nimi	nevykonáva	dozor	osoba,	ktorá	je	zodpovedná	za	ich	bezpečnosť	a	poučila	ich	o	tom,	ako	majú	

trampolínu	používať.

•	 Tehotné	ženy	nesmú	používať	trampolínu.

UPOZORNENIE!
•	 Nerobte	žiadne	saltá.	Dopadnutie	na	hlavu	alebo	zátylok	môže	viesť	k	závažným	zraneniam,	ochrnutiam	alebo	

dokonca	smrti!	

•	 Nevykonávajte	žiadne	nerozvážne	skoky	a	neskáčte	príliš	vysoko	alebo	ponad	bezpečnostnú	sieť!	

•	 Iba	na	domáce	použitie.

•	 Nepretekajte	sa	v	skákaní	alebo	podobnej	činnosti.

•	 Nikdy	neskáčte	zo	skákacej	plochy	priamo	na	zem!	V	dôsledku	tvrdého	nárazu	hrozí	nebezpečenstvo	poranenia!

•	 Len	jeden	používateľ.	Nebezpečenstvo	kolízie!	

•	 Nepoužívajte	trampolínu,	ak	ste	zranený	alebo	máte	nejaké	zdravotné	obmedzenie,	napr.	v	dôsledku	porane-

nia	členku,	bolestí	chrbtice,	počas	tehotenstva	atď.

•	 Okamžite	opustite	trampolínu,	ak	pociťujete	závrat,	búšenie	srdca	atď.,	a	ihneď	to	prekonzultujte	s	lekárom.

•	 Dbajte	na	to,	aby	sa	na	vašom	oblečení	nenachádzali	žiadne	ostré	háčiky,	oká	alebo	podobné	predmety.	Hrozí	

nebezpečenstvo	poranenia!

•	 Nikdy	úmyselne	neskáčte	do	bezpečnostnej	siete	alebo	ponad	sieť,	nepokúšajte	sa	po	nej	vyliezť	do	výšky	

alebo	sa	zavesiť	na	uzávery	tyčí.	Hrozí	nebezpečenstvo	poranenia!

•	 Pred	vstupom	na	trampolínu	sa	ubezpečte	o	tom,	že	pod	trampolínou	ani	na	nej	sa	nenachádzajú	osoby,	zviera-

tá	alebo	predmety!	Hrozí	nebezpečenstvo	poranenia	tak	pre	zviera,	ako	aj	používateľa!

2.1 BEZPEČNOSTNÉ POKYNY NA POUŽÍVANIE
•	 Upozornenie.	Maximálne	25	kg.		

Táto	trampolína	je	konštruovaná	na	maximálnu	hmotnosť	používateľa	25	kg.	Trampolínu	nepoužívajte,	ak	je	

vaša	telesná	hmotnosť	vyššia	ako	uvedená	maximálna	hmotnosť.

•	 Upozornenie.	Nepoužívajte	ju,	keď	je	skákacia	plocha	mokrá.

•	 Upozornenie.	Pred	skákaním	vyprázdnite	vrecká	a	odložte	všetko	z	rúk.

•	 Upozornenie.	Vždy	skáčte	do	stredu	skákacej	plochy.	Nikdy	na	jej	okraji!

•	 Upozornenie.	Počas	skákania	nejedzte.	

•	 Upozornenie.	Nevychádzať	z	trampolíny	výskokom.

•	 Upozornenie.	Obmedzte	čas	nepretržitého	používania	(robte	si	pravidelné	prestávky).	

•	 Upozornenie.	Skáčte	bez	topánok.	

•	 Upozornenie.	Pri	silnom	vetre	trampolínu	zaistite	a	nepoužívajte	ju	(pozri	odsek	„11.	Poveternostné	

podmienky“	v	návode	na	používanie).

•	 Upozornenie.	Pred	skákaním	vždy	zatvorte	otvor	v	sieti.

2. BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
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•	 Pred	skákaním	skontrolujte	správne	uloženie	penových	puzdier.

•	 Je	potrebný	dozor	dospelej	osoby.

•	 Ak	zo	zdravotného	hľadiska	patríte	do	rizikovej	skupiny,	tak	pred	používaním	trampolíny	to	bezpodmienečne	

prekonzultujte	s	vaším	lekárom.

•	 Trampolína	nie	je	vhodná	na	terapeutické	účely.

•	 Pred	každým	použitím	skontrolujte	trampolínu	z	hľadiska	poškodenia,	opotrebenia,	trhlín	a	chýbajúcich	dielov!	

Nesmie	sa	používať,	ak	vykazuje	viditeľné	poškodenia	alebo	nedostatky.

•	 Ubezpečte	sa	pred	každým	použitím,	že	trampolína	je	riadne	zmontovaná	a	ochranný	kryt	rámu	a	bezpečnost-

ná	sieť	sú	dôkladne	upevnené	a	správne	umiestnené.

•	 Pri	výskoku	sa	nachádzajte	vždy	v	rámci	označenia	skákacej	plochy	a	snažte	sa	na	toto	miesto	opäť	dopadnúť.	

Ak	dopadnete	vedľa	označenia,	okamžite	prerušte	skákanie	a	opäť	zaujmite	štartovaciu	pozíciu	v	rámci	ozna-

čenia.

•	 Pred	každým	použitím	skontrolujte	spoj	medzi	nohami	podstavca	a	časťami	rámu.

•	 Pri	skákaní	upriamujte	svoj	pohľad	na	stred	trampolíny.	Pomáha	to	udržiavať	kontrolu.

•	 Vždy	sa	ubezpečte	o	tom,	že	osoba,	ktorá	vykonáva	dozor,	je	oboznámená	s	trampolínou	a	jej	vlastnosťami.

•	 Skáčte	len	pri	dostatočnom	osvetlení.	Nikdy	neskáčte	v	tme.	

2.2 BEZPEČNOSTNÉ POKYNY NA MONTÁŽ
•	 Upozornenie.	Montáž	trampolíny	podľa	montážneho	návodu,	ako	aj	následnú	kontrolu	pred	prvým	použitím	

musia	vykonať	aspoň	dve	osoby.

•	 Dbajte	na	to,	aby	sa	trampolína	použila	až	po	úplnej	montáži.

•	 Pri	montáži	dávajte	pozor	na	to,	aby	ste	sa	nedostali	do	zovretia!	Pri	montáži	trampolíny	noste	ochranné	rukavi-

ce.	Dávajte	pozor	na	miesta	zovretia.

•	 Na	montáž	sa	používajú	samoistiace	skrutkové	matice.	Tieto	matice	sú	vhodné	na	jednorazovú	montáž	a	po	ich	

uvoľnení	sa	musia	vymeniť.

•	 Na	bezpečnostnej	sieti	nesmú	byť	pripevnené	alebo	zavesené	žiadne	cudzie	predmety.

•	 Používajte	len	originálne	náhradné	diely	a	príslušenstvo.	Kontaktujte	v	tomto	prípade	náš	zákaznícky	servis.	

•	 Trampolína	sa	sme	používať,	až	keď	je	náležite	zmontovaná.

2.3 ÚDRŽBA/OŠETROVANIE
•	 V	pravidelných	intervaloch	kontrolujte	skrutkové	spoje	a	doťahujte	ich.

•	 Nevykonávajte	žiadne	neodborné	zmeny	na	trampolíne.

•	 Poškodené	diely	sa	musia	vymeniť	len	za	originálne	náhradné	diely.	Kontaktujte	v	tomto	prípade	náš	zákaznícky	

servis.

•	 Každé	3	roky	vymeňte	bezpečnostnú	sieť,	skákaciu	plochu,	ochranný	kryt	rámu	a	penové	puzdrá	na	tyče	na	

sieť.

	Upozornenie
•	 Ak	máte	dlhé	vlasy,	pred	vstupom	na	trampolínu	si	ich	zviažte	gumičkou!

•	 Na	ochranu	pred	prípadnými	škrabancami	a	odreninami	vám	odporúčame	si	obliecť	vrchný	diel	s	dlhými	rukáv-

mi	a	dlhé	nohavice.	Oblečenie	musí	byť	priliehavé,	avšak	pohodlné.

•	 Vyvarujte	sa	skokov	do	príliš	vysokej	výšky	a	nepreceňujte	svoje	schopnosti.	Intenzitu	skákania	zvyšujte	postup-

ne,	ale	nepreháňajte	to.	Dbajte	na	to,	aby	ste	svoje	skoky	mali	pod	kontrolou.

2. BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
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KROK Č. 1

UPOZORNENIE! 	
Kvôli	veľkosti	musia	trampolínu	postaviť	a	zmontovať	aspoň	dve	dospelé	osoby.

UPOZORNENIE! 
Pri	montáži	trampolíny	noste	ochranné	rukavice	a	pracujte	uvážene	a	opatrne.	Hrozí	nebezpečenstvo	poranenia!

1.	 Uložte	do	kruhu	striedavo	rámovú	tyč	(1)	a	spojovací	kus	(9).	

 Upozornenie  
Rámové	tyče	(1)	sú	na	jednom	konci	užšie	ako	na	druhom	konci.	Uložte	rámové	tyče	(1)	so	spojovacími	kusmi	(9)	

do	kruhu	tak,	aby	pri	spojovacom	kuse	(9)	vedľa	seba	ležal	vždy	jeden	široký	a	jeden	úzky	koniec	rámovej	tyče	

(1a/1b).	Otvory	spojovacích	kusov	(9)	smerujú	von.

2.	 Do	spojovacieho	kusa	(9)	zasuňte	široký	koniec	jednej	rámovej	tyče	(1a)	a	na	druhej	strane	úzky	koniec	druhej	

rámovej	tyče	(1b).	

 Upozornenie  
Do	spojovacieho	kusa	(9)	zasuňte	najprv	široký	koniec	jednej	rámovej	tyče	(1a)	a	potom	na	druhej	strane	úzky	

koniec	(1b).

3.	 Opakujte	krok	2	dovtedy,	kým	nevytvoríte	uzavretý	kruh.

 Upozornenie  
Konce	rámových	tyčí	(1)	sa	musia	kompletne	nachádzať	v	spojovacích	kusoch	(9).

KROK Č. 2
1.	 Vložte	po	jednej	skrutke	(14)	s	podložkou	(13)	do	otvoru	spojovacieho	kusa	(9)	a	pomocou	šesťhranného	kľúča	

(15)	skrutku	utiahnite.	

2.	 Krok	1	opakujte,	kým	nebudú	všetky	rámové	tyče	(1)	priskrutkované	k	spojovacím	kusom	(9).	

KROK Č. 3
1.	 Do	spodných	otvorov	spojovacích	kusov	(9)	zasuňte	stojan	(7)	a	upevnite	ho	podložkou	(13),	pružnou	podlož-

kou	(12)	a	skrutkou	(14).

 Upozornenie  
Stojany	(7)	musia	smerovať	von.

2.	 Krok	1	opakujte,	kým	nebude	pod	všetkými	spojovacími	kusmi	(9)	pripevnený	stojan	(7).

3. MONTÁŽ PODSTAVCA
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4. VLOŽENIE SKÁKACEJ PLOCHY

KROK Č. 4
1.	 Rozprestrite	skákaciu	plochu	(5)	s	bezpečnostnou	sieťou	(5a)	vnútri	podstavca.	Uistite	sa,	že	bezpečnostná	sieť	

(5a)	je	položená	na	skákacej	ploche.

UPOZORNENIE!  
Pri	vkladaní	gumených	slučiek	(6)	postupujte	opatrne!	Gumené	slučky	(6)	sú	pri	vkladaní	pod	napätím!	Hrozí	

nebezpečenstvo	poranenia!

UPOZORNENIE!  
Pri	vkladaní	gumených	slučiek	(6)	postupujte	dôkladne	a	presne	dodržiavajte	nasledujúce	pokyny,	aby	bola	skáka-

cia	plocha	(5)	správne	vložená.	V	opačnom	prípade	hrozí	nebezpečenstvo	poranenia!

 Upozornenie  
Skákacia	plocha	(5)	je	vybavená	30	okami	(5b).	Skákaciu	plochu	(5)	vložte	do	stredu	stojana	rámu	tak,	aby	sa	

otvor	bezpečnostnej	siete	(5a)	nachádzal	medzi	dvoma	stojanmi	(7).

2.	 Vezmite	oko	(5b)	(bod	0),	ktoré	sa	nachádza	priamo	pod	vstupom	bezpečnostnej	siete	(5a),	a	pretiahnite	cez	

neho	koniec	(6a)	gumenej	slučky	(6)	tak,	aby	sa	guľôčka	(6b)	gumenej	slučky	(6)	nachádzala	vedľa	oka	(5b).	

3.	 Položte	koniec	(6a)	gumenej	slučky	(6)	na	stojan	rámu	medzi	dva	stojany	(7).

4.	 S	upínačom	slučiek	(10)	prejdite	cez	koniec	slučky	(6a)	pod	stojanom	rámu.

5.	 S	hákom	upínača	slučiek	(10)	uchopte	guľôčku	(6b)	gumenej	slučky	(6)	a	zatlačte	upínač	slučiek	(10)	kolmo	

nadol.	Gumená	slučka	(6)	sa	napne	pomocou	upínača	slučiek	(10)	v	smere	skákacej	plochy	(5).

6.	 Vypáčte	napínač	slučiek	(10)	úplne	dozadu	a	potiahnite	guľôčku	(6b)	pod	gumenou	slučkou	(6)	dozadu.

7.	 Koniec	slučky	(6a)	obopína	guľôčku	(6b)	gumenej	slučky	(6)	a	vy	môžete	vybrať	hák	upínača	slučiek	

(10)	z	guľôčky	(6b)	gumenej	slučky	(6).

 UPOZORNENIE!  
Na	upevnenie	gumených	slučiek	(6)	používajte	vždy	upínač	slučiek	(10).	

Dbajte	pritom	na	to,	aby	bola	gumená	slučka	(6)	úplne	upnutá	okolo	guľôčky	(6b).	V	opačnom	prípade	hrozí	

nebezpečenstvo	poranenia!

8.	 Spočítajte	za	sebou	10	ôk	(5b)	a	11.	oko	(5b)	upevnite	s	gumenou	slučkou	(6)	na	stojan	rámu.

9.	 Spočítajte	za	sebou	10	ôk	(5b)	a	21.	oko	(5b)	upevnite	s	ďalšou	gumenou	slučkou	(6)	na	stojan	rámu.

10.	Vychádzajúc	z	bodu	0	upevnite	voľné	5.	oko	(5b)	upevnite	s	gumenou	slučkou	(6)	na	stojan	rámu.	Spočítajte	za	

sebou	10	ôk	(5b)	a	15.	oko	(5b)	upevnite	s	gumenou	slučkou	(6)	na	stojan	rámu.	Postup	opakujte	dovtedy,	kým	

opäť	neprídete	do	bodu	0.

11.	Zvyšné	oká	(5b)	upevnite	v	ľubovoľnom	poradí	s	gumenými	slučkami	(6)	na	stojan	rámu.	
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KROK Č. 5
1.	 Ochranný	kryt	rámu	(11)	položte	na	rámové	tyče	(1)	tak,	aby	ste	otvor	ochranného	krytu	rámu	(11)	mohli	za-

sunúť	cez	otvor	spojovacieho	kusa	(9a).	

2.	 Potiahnite	ochranný	kryt	proti	podlezeniu	(11a)	úplne	nadol.

 Upozornenie  
Nad	každým	stojanom	sa	nachádza	ochranný	kryt	proti	zakopnutiu	(11b).

KROK Č. 6
1.	 Zviažte	konce	pások	ochranného	krytu	proti	podlezeniu	(11c)	a	pretiahnite	cez	koniec	stojana	(7).	

2.	 Pretiahnite	gumené	slučky	(11d)	ochranného	krytu	proti	zakopnutiu	(11b)	cez	hrot	stojana	(7).

3.	 Krok	3	a	4	opakujte,	kým	nie	sú	na	všetkých	stojanoch	(7)	upevnené	pásky	ochranného	krytu	proti	podlezeniu	

(11c)	a	gumené	slučky	(11d)	ochranného	krytu	proti	zakopnutiu	(11b).

 Upozornenie  
Ochranný	kryt	proti	zakopnutiu	(11b)	sa	musí	nachádzať	nad	stojanom	(7).

6. MONTÁŽ BEZPEČNOSTNEJ SIETE

KROK Č. 7
1.	 Zasuňte	do	seba	tyče	na	sieť	(2)	a	(3).

2.	 Zasuňte	koniec	tyče	na	sieť	(3)	do	otvoru	(9a)	spojovacieho	kusa	(9)	

3.	 Päťkrát	zopakujte	kroky	1	a	2.

 Upozornenie  
Tyče	na	sieť	(2)	a	(3)	musia	byť	vyklenuté	smerom	von.

KROK Č. 8
1.	 Natiahnite	puzdro	na	tyč	(4)	na	tyče	na	sieť	(2)	a	(3).

2.	 Tento	krok	opakujte	päťkrát.

KROK Č. 9
1.	 Nasuňte	krytku	tyče	(8)	na	koniec	tyče	na	sieť	(2).

2.	 Tento	krok	opakujte	päťkrát.

5. UPEVNENIE OCHRANNÉHO KRYTU RÁMU

SK



75

7. UPEVNENIE BEZPEČNOSTNEJ SIETE

KROK Č. 10
1.	 Zoberte	slučku	bezpečnostnej	siete	(5c)	a	upevnite	ju	na	krytku	tyče	(8),	ktorá	sa	nachádza	v	blízkosti.

2.	 Opakujte	tento	krok,	kým	nie	sú	všetky	slučky	bezpečnostnej	siete	(5c)	upevnené	na	krytkách	tyčí	(8).

 Upozornenie  
Zips	(5e)	na	bezpečnostnej	sieti	(5a)	musí	byť	zapnutý.

8. OTVORENIE/ZATVORENIE BEZPEČNOSTNEJ SIETE

UPOZORNENIE! 	
Pred	vstupom	na	trampolínu	sa	ubezpečte	o	tom,	že	pod	trampolínou	ani	na	nej	sa	nenachádzajú	osoby,	zvieratá	

alebo	predmety!	Hrozí	nebezpečenstvo	poranenia	tak	pre	zviera,	ako	aj	používateľa!

UPOZORNENIE! 	
Nevychádzať	z	trampolíny	výskokom.

1.	 Otvorte	bezpečnostný	uzáver	(5d)	a	potom	zips	(5e)	na	bezpečnostnej	sieti	(5a),	aby	sa	dalo	vstúpiť	na	tram-

polínu.	

2.	 Pred	skákaním	a	po	opustení	trampolíny	všetko	zatvorte.
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1.	Leveringsomfang/komponentbetegnelse		................................................................ 	76
2.	Sikkerhedsanvisninger		..............................................................................................	77
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Denne monteringsvejledning viser den lette opstilling af din trampolin i 10 trin.
Vi ønsker dig god fornøjelse og lang tids glæde med din nye trampolin.

I den separat medfølgende brugervejledning finder du yderligere oplysninger om 
følgende emner:
•	 tekniske	data
•	 bestemmelsesmæssig	brug
•	 valg	af	opstillingssted
•	 brug
•	 nedtagning
•	 transport
•	 vejrforhold
•	 springteknikker
•	 vedligeholdelse
•	 pleje
•	 opbevaring
•	 tilbehør	(valgfrit)
•	 bortskaffelse
•	 henvisninger	om	garanti	og	service

INDHOLDSFORTEGNELSE
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1. LEVERINGSOMFANG/KOMPONENTBETEGNELSE

(1)	 	 rammestang	6	x

(2)	 	 netstang,	øverst	6	x

(3)	 	 netstang,	nederst	6	x

(4)	 	 stangmuffe	6	x

(5)	 	 trampolindug	1	x

	 	 (5a)	sikkerhedsnet	1	x

	 	 (5b)	øsken	30	x

	 	 (5c)	strop	til	sikkerhedsnet	6	x

	 	 (5d)	sikkerhedslås	1	x

	 	 (5e)	lynlås	1	x

(6)	 	 gummistrop	30	x

(7)	 	 fod	6	x

(8)	 	 stanghætte	6	x

(9)	 	 samlestykke	6	x

(10)	 stropspænder	1	x

(11)	 rammebeskyttelse	1	x

	 	 (11a)	kravlebeskyttelse	1	x

	 	 (11b)	snublebeskyttelse	6	x

	 	 (11c)	kravlebeskyttelsesbånd	6	x

(12)	 fjederring	6	x

(13)	 spændeskive	12	x

(14)	 skrue	12	x

(15)	 unbrakonøgle	1	x

monteringsvejledning	1	x

brugervejledning	1	x
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 ADVARSEL! Ikke egnet til børn under 36 måneder. Kvælningsfare. Små dele.
•	 Trampolinen	er	egnet	til	børn	fra	3	år,	da	børn	under	3	år	kan	have	svært	ved	at	bedømme	trampolindugens	

fysiske	og	dynamiske	egenskaber	samt	de	nødvendige	koordinationsevner.

•	 Trampolinen	er	ikke	beregnet	til	at	blive	anvendt	af	personer	(herunder	børn)	med	begrænsede	fysiske,	senso-

riske	eller	psykiske	evner	eller	manglende	erfaring	og	eller	manglende	viden,	medmindre	de	er	under	opsyn	af	

en	person,	som	er	ansvarlig	for	deres	sikkerhed	eller	modtager	vejledning	af	denne	person,	mens	de	anvender	

trampolinen.

•	 Gravide	må	ikke	bruge	trampolinen.

ADVARSEL!
•	 Udfør	ikke	saltomortaler.	En	landing	på	hovedet	eller	nakken	kan	forårsage	alvorlige	kvæstelser,	lammelse	eller	

endda	død!	

•	 Udfør	ingen	vovede	spring,	og	spring	aldrig	for	højt	eller	ud	over	sikkerhedsnettet!	

•	 Kun	til	privat	brug.

•	 Udfør	ikke	springkonkurrencer	eller	lignende.

•	 Spring	aldrig	direkte	fra	trampolindugen	og	ned	på	jorden!	På	grund	af	den	hårde	landing	er	der	alvorlig	fare	

for	kvæstelser!

•	 Kun	en	bruger.	Fare	for	kollision!	

•	 Anvend	ikke	trampolinen,	hvis	du	er	skadet	eller	syg,	f.eks.	på	grund	af	ankelskader,	rygsmerter,	graviditet	etc.

•	 Forlad	straks	trampolinen,	hvis	du	føler	dig	svimmel,	mærker	hurtig	hjertebanken	etc.,	og	kontakt	straks	en	læge.

•	 Vær	opmærksom	på,	at	der	ikke	befinder	sig	spidse	kroge,	øskener	eller	lignende	på	dit	tøj.	Der	er	fare	for	kvæ-

stelser!

•	 Spring	aldrig	ind	i	sikkerhedsnettet	med	overlæg	eller	over	det,	prøv	aldrig	at	trække	dig	op	i	det	eller	at	hænge	

dig	i	stanghætterne.	Der	er	fare	for	kvæstelser!

•	 Kontrollér	før	indstigningen	i	trampolinen,	at	der	ikke	befinder	sig	personer,	dyr	eller	genstande	under	eller	på	

trampolinen!	Der	er	fare	for	kvæstelser	for	både	dyret	og	brugeren!

2.1 SIKKERHEDSANVISNINGER TIL BRUGEN
•	 Advarsel.	Maksimalt	25	kg.		

Denne	trampolin	er	konstrueret	til	en	maksimal	brugervægt	på	25	kg.	Trampolinen	må	ikke	anvendes,	hvis	din	

kropsvægt	er	højere.

•	 Advarsel.	Anvend	ikke	trampolinen,	hvis	springmatten	er	våd.

•	 Advarsel.	Tøm	hænder	og	lommer	før	brug.

•	 Advarsel.	Spring	altid	i	midten	af	springmåtten.	Aldrig	ved	kanten!

•	 Advarsel.	Spis	ikke,	mens	du	springer.	

•	 Advarsel.	Forlad	ikke	trampolinen	med	et	hop.

•	 Advarsel.	Begræns	varigheden	af	uafbrudt	brug	(sørg	for	at	holde	regelmæssige	pauser).	

•	 Advarsel.	Spring	uden	sko.	

•	 Advarsel.	Sørg	for	at	sikre	trampolinen	i	stærk	vind,	og	anvend	den	ikke	(se	afsnit	”11.	Vejrforhold”	i	brugervej-

ledningen).

•	 Advarsel.	Luk	altid	nettets	åbning,	før	du	springer.

2. SIKKERHEDSANVISNINGER
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•	 Kontroller,	at	skumpolstringen	sidder	korrekt,	før	du	springer.

•	 Opsyn	fra	en	voksen	påkrævet.

•	 Hvis	du	tilhører	en	sundhedsmæssig	risikogruppe,	så	kontakt	altid	din	læge,	før	du	bruger	trampolinen.

•	 Trampolinen	er	ikke	beregnet	til	behandlingsmæssige	formål.

•	 Kontroller	trampolinen	for	beskadigelser,	slid,	revner	og	manglende	dele	før	hver	anvendelse!	Den	må	ikke	an-

vendes,	hvis	den	har	synlige	skader	eller	mangler.

•	 Sørg	inden	hver	brug	for,	at	trampolinen	er	bygget	korrekt	sammen,	og	at	rammebeskyttelsen	og	sikkerhedsnettet	

er	omhyggeligt	fastgjort	og	positioneret	rigtigt.

•	 Start	altid	dit	spring	fra	markeringen	på	trampolindugen,	og	forsøg	også	altid	at	lande	der	igen.	Hvis	du	lander	

ved	siden	af	markeringen,	så	afbryd	straks	dit	spring,	og	start	igen	fra	markeringen.

•	 Kontroller	forbindelsen	mellem	fødderne	og	rammedelene	før	hver	brug.

•	 Hold	dit	blik	på	midten	af	trampolinen,	mens	du	springer.	Det	er	en	hjælp	til	at	bevare	kontrollen.

•	 Sørg	altid	for,	at	tilsynspersonen	er	fortrolig	med	trampolinen	og	dens	egenskaber.

•	 Spring	kun	ved	tilstrækkelig	belysning.	Aldrig	i	mørke.	

2.2 SIKKERHEDSANVISNINGER TIL OPSTILLINGEN
•	 Advarsel.	Trampolinen	skal	monteres	af	mindst	to	voksne	personer	i	overensstemmelse	med	monteringsvejlednin-

gen	og	efterfølgende	kontrolleres	før	første	anvendelse.

•	 Sørg	for	først	at	tage	trampolinen	i	brug,	når	monteringen	er	fuldstændig	afsluttet.

•	 Sørg	for,	at	du	ikke	kommer	i	klemme	under	opstillingen!	Bær	beskyttelseshandsker	ved	opstillingen	af	trampoli-

nen.	Vær	opmærksom	på	klemningspunkter.

•	 Til	opstillingen	anvendes	selvlåsende	møtrikker.	De	er	beregnet	til	engangsbrug	ved	opstillingen	og	skal	udskif-

tes,	hvis	de	er	blevet	løsnet.

•	 Der	må	ikke	fastgøres	eller	hænges	fremmede	genstande	på	sikkerhedsnettet.

•	 Anvend	kun	originale	reservedele	og	tilbehør.	Kontakt	i	så	fald	vores	kundeservice.	

•	 Trampolinen	må	kun	anvendes,	når	den	er	bygget	korrekt	sammen.

2.3 VEDLIGEHOLDELSE/PLEJE
•	 Kontrollér	skrueforbindelserne	i	regelmæssige	intervaller,	og	spænd	disse	efter.

•	 Foretag	aldrig	ændringer	på	trampolinen.

•	 Defekte	dele	må	kun	erstattes	med	originale	reservedele.	Kontakt	i	så	fald	vores	kundeservice.

•	 Udskift	sikkerhedsnettet,	trampolindugen,	rammebeskyttelsen	og	netstangens	skumpolstring	hvert	3.	år.

	Bemærk
•	 Hvis	du	har	langt	hår,	så	bind	det	sammen	med	en	elastik,	inden	du	træder	op	i	trampolinen!

•	 Vi	anbefaler,	at	du	tager	en	langærmet	overdel	og	lange	bukser	på	som	beskyttelse	mod	eventuelle	rifter	og	

hudafskrabninger.	Tøjet	skal	sidde	tæt,	men	være	behageligt	at	have	på.

•	 Undgå	at	springe	for	højt,	og	overvurder	ikke	dig	selv.	Øg	først	springenes	intensitet	lidt	efter	lidt,	men	overdriv	

ikke.	Sørg	altid	for,	at	du	har	dine	spring	under	kontrol.

2. SIKKERHEDSANVISNINGER
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TRIN 1

ADVARSEL! 	
På	grund	af	dens	størrelse	skal	trampolinen	stilles	op	og	monteres	af	mindst	to	voksne.

ADVARSEL! 
Bær	sikkerhedshandsker	under	opbygningen	af	trampolinen,	og	sørg	for	at	arbejde	betænksomt	og	forsigtigt.	Der	er	

fare	for	kvæstelser!

1.	 Læg	skiftevis	en	rammestang	(1)	og	et	samlestykke	(9)	i	en	cirkel.	

 Bemærk  
Rammestængerne	(1)	er	smallere	i	den	ene	ende	end	i	den	anden.	Læg	rammestængerne	(1)	og	samlestykkerne	(9)	

i	en	cirkel,	så	der	altid	ligger	en	bred	og	en	smal	ene	af	en	rammestang	(1a/1b)	ved	et	samlestykke	(9).	Borehuller-

ne	i	samlestykkerne	(9)	vender	udad.

2.	 Sæt	den	brede	ende	af	en	rammestang	(1a)	ind	i	et	samlestykke	(9)	og	på	den	anden	side	den	smalle	ende	af	

en	anden	rammestang	(1b).	

 Bemærk  
Sæt	altid	først	den	brede	ende	af	en	rammestang	(1a)	ind	i	samlestykket	(9),	før	du	sætter	en	smal	ende	(1b)	ind	på	

den	anden	side.

3.	 Gentag	trin	2,	indtil	du	har	en	lukket	cirkel.

 Bemærk  
Rammestængernes	(1)	ender	skal	befinde	sig	helt	i	samlestykkerne	(9).

TRIN 2
1.	 Sæt	en	skrue	(14)	med	en	spændeskive	(13)	i	borehullet	i	samlestykket	(9),	og	skru	den	fast	ved	hjælp	af	unbra-

konøglen	(15).	

2.	 Gentag	trin	1,	indtil	alle	rammestængerne	(1)	er	skruet	fast	med	samlestykkerne	(9).	

TRIN 3
1.	 Sæt	en	fod	(7)	på	hver	af	de	nederste	åbninger	i	samlestykkerne	(9),	og	fastgør	dem	med	en	spændeskive	(13),	

en	fjederring	(12)	og	en	skrue	(14).

 Bemærk  
Fødderne	(7)	skal	vende	udad.

2.	 Gentag	trin	1,	indtil	der	er	fastgjort	en	fod	(7)	under	alle	samlestykkerne	(9).

3. OPSTILLING AF UNDERSTELLET
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4. MONTERING AF TRAMPOLINDUG

TRIN 4
1.	 Bred	trampolindugen	(5)	med	sikkerhedsnet	(5a)	ud	inde	i	understellet.	Sørg	for,	at	sikkerhedsnettet	(5a)	ligger	

oven	på	trampolindugen.

ADVARSEL!  
Vær	forsigtig,	når	gummistropperne	(6)	sættes	i!	Gummistropperne	(6)	er	spændt,	når	de	sættes	i!	Der	er	fare	for	

kvæstelser!

ADVARSEL!  
Vær	meget	omhyggelig,	når	gummistropperne	(6)	sættes	i,	og	følg	nedenstående	anvisninger	nøjagtigt,	så	trampo-

lindugen	(5)	monteres	korrekt.	Ellers	er	der	fare	for	kvæstelser!

 Bemærk  
Trampolindugen	(5)	er	udstyret	med	30	øskner	(5b).	Læg	trampolindugen	(5)	midt	i	rammestellet,	så	åbningen	i	

sikkerhedsnettet	(5a)	befinder	sig	mellem	to	fødder	(7).

2.	 Tag	øsknen	(5b)	(punkt	0),	der	befinder	sig	lige	under	indgangen	i	sikkerhedsnettet	(5a),	og	træk	gummistrop-

pen	(6)	med	stropenden	(6a)	igennem	den,	indtil	kuglen	(6b)	på	gummistroppen	(6)	befinder	sig	på	siden	af	

øsknen	(5b).	

3.	 Læg	stropenden	(6a)	af	gummistroppen	(6)	på	rammestellet	mellem	to	fødder	(7).

4.	 Før	stropspænderen	(10)	igennem	stropenden	(6a)	under	rammestellet.

5.	 Grib	om	kuglen	(6b)	på	gummistroppen	(6)	med	stropspænderens	(10)	krog,	og	tryk	stropspænderen	(10)	lod-

ret	nedad.	Gummistroppen	(6)	bliver	spændt	i	retning	mod	trampolindugen	(5)	med	stropspænderen	(10).

6.	 Træk	stropspænderen	(10)	helt	bagud,	og	træk	kuglen	(6b)	bagud	under	gummistroppen	(6).

7.	 Stropenden	(6a)	griber	om	kuglen	(6b)	på	gummistroppen	(6),	og	du	kan	tage	krogen	på	stropspænderen	(10)	

af	kuglen	(6b)	på	gummistroppen	(6).

ADVARSEL!  
Brug	altid	stropspænderen	(10)	ved	fastgøring	af	gummistropperne	(6).	

Sørg	for,	at	gummistroppen	(6)	er	helt	spændt	fast	omkring	kuglen	(6b).	Ellers	er	der	fare	for	kvæstelser!

8.	 Tæl	10	øskner	(5b)	videre,	og	fastgør	den	11.	øsken	(5b)	til	rammestellet	med	en	gummistrop	(6).

9.	 Tæl	igen	10	øskner	(5a)	videre,	og	fastgør	den	21.	øsken	(5a)	til	rammestellet	med	endnu	en	gummistrop	(6).

10.	Start	fra	punkt	0,	og	fastgør	den	frie	5.	øsken	(5a)	til	rammestellet	med	en	gummistrop	(6).	Tæl	derefter	10	øsk-

ner	(5b)	videre,	og	fastgør	den	15.	øsken	(5a)	til	rammestellet	med	en	gummistrop	(6).	Gentag	dette,	til	du	

kommer	tilbage	til	0.

11.	Fastgør	de	resterende	øskner	(5b)	til	rammestellet	med	gummistropperne	(6)	i	valgfri	rækkefølge.	
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TRIN 5
1.	 Læg	rammebeskyttelsen	(11)	på	rammestængerne	(1),	så	du	kan	sætte	hver	åbning	i	rammebeskyttelsen	(11)	

over	en	åbning	i	et	samlestykke	(9a).	

2.	 Træk	kravlebeskyttelsen	(11a)	ned	hele	vejen	rundt.

 Bemærk  
Over	hver	fod	ligger	der	en	snublebeskyttelse	(11b).

TRIN 6
1.	 Bind	enderne	på	kravlebeskyttelsens	bånd	(11c)	sammen,	og	træk	dem	over	enden	af	foden	(7).	

2.	 Træk	gummistropperne	(11d)	på	snublebeskyttelsen	(11b)	over	spidserne	på	foden	(7).

3.	 Gentag	trin	3	og	4,	indtil	alle	kravlebeskyttelsesbåndene	(11c)	og	gummistropperne	(11d)	på	snublebeskyttel-

sen	(11b)	er	fastgjort	til	fødderne	(7).

 Bemærk  
Snublebeskyttelsen	(11b)	skal	befinde	sig	over	foden	(7).

6. MONTERING AF SIKKERHEDSNET

TRIN 7
1.	 Stik	netstængerne	(2)	og	(3)	ind	i	hinanden.

2.	 Sæt	enden	af	netstangen	(3)	på	åbningen	(9a)	i	samlestykket	(9).	

3.	 Gentag	trin	1	og	2	fem	gange.

 Bemærk  
Netstængerne	(2)	og	(3)	skal	bue	udad.

TRIN 8
1.	 Træk	en	stangmuffe	(4)	over	netstængerne	(2)	og	(3).

2.	 Gentag	dette	skridt	fem	gange.

TRIN 9
1.	 Sæt	en	stanghætte	(8)	på	enden	af	netstangen	(2).

2.	 Gentag	dette	skridt	fem	gange.

5. FASTGØRING AF RAMMEBESKYTTELSE
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7. FASTGØRING AF SIKKERHEDSNET

TRIN 10
1.	 Tag	en	strop	til	sikkerhedsnettet	(5c),	og	fastgør	den	på	den	nærmeste	stanghætte	(8).

2.	 Gentag	dette	trin,	indtil	alle	stropperne	til	sikkerhedsnettet	(5c)	er	fastgjort	til	stanghætterne	(8).

 Bemærk  
Lynlåsen	(5e)	i	sikkerhedsnettet	(5a)	skal	være	lukket.

8. ÅBNING/LUKNING AF SIKKERHEDSNET

ADVARSEL! 	
Kontrollér	før	indstigningen	i	trampolinen,	at	der	ikke	befinder	sig	personer,	dyr	eller	genstande	under	eller	på	

trampolinen!	Der	er	fare	for	kvæstelser	for	både	dyret	og	brugeren!

ADVARSEL! 	
Forlad	ikke	trampolinen	med	et	hop.

1.	 Åbn	sikkerhedslåsen	(5d)	og	derefter	lynlåsen	(5e)	i	sikkerhedsnettet	(5a)	for	at	træde	ind	på	trampolinen.	

2.	 Luk	begge	dele,	før	du	springer,	og	efter	du	har	forladt	trampolinen.
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Ez a szerelési útmutató 10 lépésben mutatja be a trambulin összeszerelését.
Jó szórakozást és sok örömet kívánunk az új trambulinjához.

A mellékelt, különálló használati útmutató további információkat nyújt a követ-
kező témákban:
•	 műszaki	adatok
•	 rendeltetésszerű	használat
•	 a	megfelelő	felállítási	hely	kiválasztása
•	 használat
•	 üzemen	kívül	helyezés
•	 szállítás
•	 zord	időjárási	viszonyok
•	 ugrási	technikák
•	 karbantartás
•	 ápolás
•	 tárolás
•	 tartozékok	(külön	rendelhetők)
•	 hulladékkezelés
•	 jótállási	és	szerviz	igénybevételi	tudnivalók

TARTALOMJEGYZÉK
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1. A CSOMAG TARTALMA/A TERMÉK RÉSZEI

(1)	 	 keretrúd	6	x

(2)	 	 felső	hálótartó	rúd	6	x

(3)	 	 alsó	hálótartó	rúd	6	x

(4)	 	 rúdvédő	6	x

(5)	 	 ugrófelület	1	x

	 	 (5a)	védőháló	1	x

	 	 (5b)	rögzítőfül	30	x

	 	 (5c)	védőháló-hurok	6	x

	 	 (5d)	biztonsági	zár	1	x

	 	 (5e)	cipzár	1	x

(6)	 	 gumihurok	30	x

(7)	 	 tartóláb	6	x

(8)	 	 rúdzáró	kupak	6	x

(9)	 	 összekötő	elem	6	x

(10)	 hurokfeszítő	1	x

(11)	 keretvédő	1	x

	 	 (11a)	kúszásvédő	háló	1	x

	 	 (11b)	botlásvédő	6	x

	 	 (11c)	kúszásvédő	háló	rögzítőpántja	6	x

(12)	 rugós	alátét	6	x

(13)	 alátét	12	x

(14)	 csavar	12	x

(15)	 belső	hatlapú	kulcs	1	x

szerelési	útmutató	1	x

használati	útmutató	1	x
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 FIGYELMEZTETÉS! Csak 36 hónaposnál idősebb gyermekek számára alkalmas. Fulla-
dásveszély. Kis alkatrészek.

•	 A	trambulin	3	évesnél	idősebb	gyermekek	számára	megfelelő,	mivel	a	3	évnél	fiatalabbak	nem	képesek	az	

ugrófelület	fizikai	és	dinamikai	tulajdonságait,	valamint	a	körülményekhez	szükséges	koordinatív	képességeket	

megfelelően	felmérni.

•	 A	trambulin	nem	alkalmas	arra,	hogy	korlátozott	fizikai,	érzékszervi	vagy	szellemi	képességekkel	rendelkező	

személyek	(a	gyermekeket	is	beleértve),	valamint	kellő	tapasztalattal	és/vagy	ismeretekkel	nem	rendelkezők	

használják,	kivéve,	ha	a	biztonságukért	felelős	személy	felügyeli	őket,	vagy	ha	a	trambulin	használatát	elmagya-

rázták	nekik.

•	 Várandós	nők	a	trambulint	nem	használhatják.

FIGYELMEZTETÉS!
•	 Szaltózni	tilos.	A	fejre	vagy	tarkóra	történő	érkezés	súlyos	sérülést,	bénulást	vagy	akár	halált	is	okozhat!	

•	 Ne	végezzen	merész	ugrásokat,	illetve	ne	ugorjon	túl	magasra	vagy	a	védőhálónál	magasabbra!	

•	 Csak	otthoni	használatra.

•	 Ugró-	és	egyéb	versenyek	folytatása	tilos!

•	 Soha	ne	ugorjon	az	ugrófelületről	közvetlenül	a	talajra!	A	kemény	ütközés	súlyos	balesetet	okozhat!

•	 Egyszerre	csak	egy	személy	használhatja.	Ütközésveszély!	

•	 Ne	használja	a	trambulint,	ha	sérülése	vagy	egészségügyi	problémája	van,	pl.	bokaízületi	sérülés,	hátfájdalom,	

várandósság	stb.	esetén.

•	 Azonnal	hagyja	el	a	trambulint,	ha	szédülést,	erős	szívdobogást	stb.	érez,	és	haladéktalanul	forduljon	orvoshoz.

•	 Ügyeljen	arra,	hogy	a	ruháján	ne	legyenek	hegyes	kapcsok,	kapocsszemek	vagy	egyéb	hasonlók.	Balesetve-

szélyes!

•	 Soha	ne	ugorjon	neki	szándékosan	a	védőhálónak,	ne	próbálja	átugrani,	valamint	ne	húzza	fel	magát	azon,	és	

ne	függeszkedjen	a	rúdzáró	kupakon.	Balesetveszélyes!

•	 Mielőtt	a	trambulinba	belépne,	győződjön	meg	arról,	hogy	nincsenek	emberek,	állatok	vagy	tárgyak	sem	alatta,	

sem	benne!	Ez	ugyanis	az	állatok	és	a	használó	számára	is	balesetveszélyes!

2.1 A HASZNÁLATRA VONATKOZÓ BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
•	 Figyelmeztetés.	Legfeljebb	25	kg.		

Ezt	a	trambulint	maximum	25	kg	testsúlyra	tervezték.	Ne	használja	a	trambulint,	ha	a	testsúlya	ennél	nagyobb.

•	 Figyelmeztetés.	Ne	használja,	ha	az	ugrófelület	nedves.

•	 Figyelmeztetés.	Az	ugrálás	megkezdése	előtt	távolítson	el	mindent	a	zsebeiből	és	a	kezéből.

•	 Figyelmeztetés.	Mindig	az	ugrófelület	közepén	ugráljon.	Soha	ne	a	szélén!

•	 Figyelmeztetés.	Ugrálás	közben	tilos	az	étkezés.	

•	 Figyelmeztetés.	Ne	ugrással	hagyja	el	a	trambulint.

•	 Figyelmeztetés.	Korlátozza	a	folyamatos	használat	idejét	(rendszeres	időközönként	iktasson	be	szünetet).	

•	 Figyelmeztetés.	Lábbeli	nélkül	ugráljon.	

•	 Figyelmeztetés.	Erős	szélben	rögzítse	a	trambulint,	és	ne	használja	(lásd	a	használati	útmutató	„11.	Zord	időjárá-

si	viszonyok”	című	fejezetét).

•	 Figyelmeztetés.	Az	ugrálás	megkezdése	előtt	mindig	zárja	be	a	háló	nyílását.

•	 Az	ugrálás	megkezdése	előtt	ellenőrizze,	hogy	a	rudak	szivacsburkolata	a	helyén	van-e.

2. BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
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•	 Felnőtt	felügyelete	szükséges.

•	 Ha	egészségügyi	szempontból	veszélyeztetett	csoportba	tartozik,	akkor	a	trambulin	használata	előtt	feltétlenül	

konzultáljon	orvosával.

•	 A	trambulin	terápiás	célokra	nem	alkalmas.

•	 Minden	használat	előtt	ellenőrizze,	hogy	a	trambulinon	nem	található-e	sérülés,	elhasználódás	nyoma,	repedé-

sek,	és	nem	hiányoznak-e	alkatrészek!	Szemmel	látható	hibák	vagy	hiányosságok	esetén	tilos	használni.

•	 Minden	használat	előtt	győződjön	meg	arról,	hogy	a	trambulin	megfelelően	van-e	összeszerelve,	valamint	arról	

is,	hogy	a	keretvédő	és	a	védőháló	pontosan	a	helyén	és	gondosan	rögzítve	van-e.

•	 Minden	esetben	az	ugrófelület	jelöléséről	ugorjon	el	és	oda	is	próbáljon	érkezni.	Ha	a	jelölés	mellé	érkezik,	

fejezze	be	egyből	az	ugrálást	és	kezdje	újból	a	jelölésnél.

•	 Minden	használat	előtt	ellenőrizze	a	tartólábak	és	a	keret	elemeinek	megfelelő	rögzítését.

•	 Ugrálás	közben	tekintetét	a	trambulin	közepe	felé	irányítsa.	Ez	elősegíti	a	kontroll	megtartását.

•	 Mindig	győződjön	meg	arról,	hogy	a	felügyeletet	végző	személy	ismeri	a	trambulint	és	annak	jellemzőit.

•	 Kizárólag	megfelelő	megvilágítás	mellett	ugráljon.	Sötétben	soha.	

2.2 AZ ÖSSZESZERELÉSRE VONATKOZÓ BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
•	 Figyelmeztetés.	A	trambulint	legalább	két	ember	állítsa	fel	a	szerelési	útmutató	szerint,	majd	ellenőrizze	az	első	

használat	előtt.

•	 Ügyeljen	arra,	hogy	a	trambulint	csak	teljesen	összeszerelt	állapotban	kezdjék	el	használni.

•	 Ügyeljen	arra,	hogy	szerelés	közben	ne	szoruljon	be	semmilyen	testrésze!	A	trambulin	összeszerelése	közben	

használjon	védőkesztyűt.	Ügyeljen	azokra	a	helyekre,	ahol	a	keze	becsípődhet.

•	 Az	összeszerelés	önbiztosító	csavaranyákkal	történik.	Ezek	csak	egyszeri	szereléshez	használhatók,	kicsavarás	

után	ki	kell	őket	cserélni.

•	 A	védőhálóra	tilos	oda	nem	való	tárgyakat	rögzíteni	vagy	akasztani.

•	 Kizárólag	eredeti	pótalkatrészeket	és	tartozékokat	használjon.	Ilyen	esetben	forduljon	ügyfélszolgálatunkhoz.	

•	 A	trambulint	kizárólag	megfelelően	összeszerelt	állapotban	szabad	használni.

2.3 KARBANTARTÁS/ÁPOLÁS
•	 Rendszeresen	vizsgálja	meg	a	csavarokat,	és	szükség	szerint	húzza	meg	őket.

•	 Ne	végezzen	semmilyen	szakszerűtlen	módosítást	a	trambulinon.

•	 A	hibás	alkatrészeket	kizárólag	eredeti	alkatrészekkel	cserélje.	Ilyen	esetben	forduljon	ügyfélszolgálatunkhoz.

•	 Háromévente	cserélje	ki	a	védőhálót,	az	ugrófelületet,	a	keretvédőt	és	a	hálótartó	rúd	szivacsburkolatait.

	Megjegyzés
•	 Ha	hosszú	a	haja,	gumizza	össze,	mielőtt	a	trambulinra	lép!

•	 Érdemes	hosszú	ujjú	felsőt	és	hosszú	nadrágot	viselnie,	hogy	megvédje	magát	az	esetleges	karcolásoktól	és	

horzsolásoktól.	A	ruházat	legyen	testhez	simuló,	de	kényelmes.

•	 Ne	ugorjon	túl	magasra,	és	ne	becsülje	túl	magát.	Fokozatosan	növelje	az	ugrások	intenzitását,	de	ne	vigye	

túlzásba.	Minden	esetben	kontrollálja	az	ugrásait.

2. BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK
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1. LÉPÉS

FIGYELMEZTETÉS! 	
A	trambulin	felállításához	és	összeszereléséhez	–	annak	méretei	miatt	–	legalább	két	felnőtt	szükséges.

FIGYELMEZTETÉS! 
A	trambulin	összeszerelése	közben	használjon	védőkesztyűt,	megfontoltan	és	óvatosan	végezze	a	munkát.	Baleset-

veszélyes!

1.	 A	keretrudakat	(1)	és	az	összekötő	elemeket	(9)	felváltva	helyezze	el	kör	alakban.	

 Megjegyzés  
A	keretrudak	(1)	egyik	vége	vékonyabb,	mint	a	másik.	Úgy	alakítsa	ki	a	kört	a	keretrudakkal	(1)	és	az	összekötő	

elemekkel	(9),	hogy	egy	összekötő	elemhez	(9)	egy	vastagabb	és	egy	vékonyabb	keretrúdvég	(1a/1b)	kerüljön.	

Az	összekötő	elemek	(9)	furata	kifelé	nézzen.

2.	 Helyezze	be	a	keretrúd	(1a)	szélesebb	végét	az	összekötő	elembe	(9),	majd	annak	másik	oldalán	helyezze	

bele	egy	másik	keretrúd	(1b)	keskenyebb	végét.	

 Megjegyzés  
Minden	esetben	először	a	keretrúd	(1a)	szélesebb	végét	helyezze	be	az	összekötő	elembe	(9),	majd	annak	másik	

oldalán	egy	másik	keretrúd	(1b)	keskenyebb	végét	illessze	be.

3.	 Addig	ismételje	a	2.	lépést,	amíg	egy	teljes	kör	nem	alakul	ki.

 Megjegyzés  
A	keretrudak	(1)	végei	teljesen	legyenek	benne	az	összekötő	elemekben	(9).

2. LÉPÉS
1.	 Helyezzen	egy	csavart	(14)	és	egy	alátétet	(13)	az	összekötő	elem	(9)	furatába,	majd	csavarja	be	a	csavart	

egy	belső	hatlapú	kulccsal	(15).	

2.	 Addig	ismételje	meg	az	1.	lépést,	amíg	minden	keretrudat	(1)	és	összekötő	elemet	(9)	egymáshoz	nem	rögzített.	

3. LÉPÉS
1.	 Helyezzen	az	összekötő	elemek	(9)	alsó	nyílásába	egy	tartólábat	(7),	majd	rögzítse	az	alátéttel	(13),	a	rugós	

alátéttel	(12)	és	a	csavarral	(14).

 Megjegyzés  
A	tartólábak	(7)	kifelé	mutassanak.

2.	 Addig	ismételje	meg	az	1.	lépést,	amíg	minden	összekötő	elembe	(9)	nem	rögzített	egy	tartólábat	(7).

3. AZ VÁZ ÖSSZESZERELÉSE
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4. AZ UGRÓFELÜLET BESZERELÉSE

4. LÉPÉS
1.	 Terítse	ki	az	ugrófelületet	(5)	és	a	védőhálót	(5a)	az	alsó	állványon	belül.	Ügyeljen	arra,	hogy	a	védőháló	(5a)	

az	ugrófelület	tetején	helyezkedjen	el.

FIGYELMEZTETÉS!  
Legyen	óvatos	a	gumihurkok	(6)	behelyezése	során!	A	gumihurkok	(6)	a	behelyezéskor	megfeszülnek!	Balesetve-

szélyes!

FIGYELMEZTETÉS!  
Legyen	óvatos	a	gumihurkok	(6)	felhelyezésekor,	és	az	ugrófelület	(5)	megfelelő	beszerelése	érdekében	pontosan	

tartsa	be	a	következő	utasításokat.	Különben	balesetveszélyes!

 Megjegyzés  
Az	ugrófelület	(5)	szélén	30	db	rögzítőfül	(5b)	található.	Úgy	helyezze	az	ugrófelületet	(5)	az	állvány	közepére,	

hogy	a	védőháló	(5a)	nyílása	két	tartóláb	(7)	között	helyezkedjen	el.

2.	 Fogja	meg	azt	a	rögzítőfület	(5b)	(0	pont),	amelyik	közvetlenül	a	védőháló	(5a)	bejárata	alatt	található,	majd	

húzza	át	rajta	a	gumihurok	(6)	végét	(6a)	úgy,	hogy	a	gumihurok	(6)	golyója	(6b)	a	rögzítőfül	(5b)	oldalánál	

helyezkedjen	el.	

3.	 Fektesse	a	gumihurok	(6)	szabad	végét	(6a)	két	tartóláb	(7)	között	az	állványra.

4.	 Az	állvány	alatt	vezesse	át	a	hurokfeszítőt	(10)	a	hurok	szabad	végén	(6a).

5.	 Akassza	be	a	hurokfeszítő	(10)	kampóját	a	gumihurok	(6)	másik	végén	lévő	golyóba	(6b),	majd	nyomja	függő-

legesen	lefelé	a	hurokfeszítőt	(10).	A	gumihurkot	(6)	a	hurokfeszítő	(10)	az	ugrófelület	(5)	irányába	feszíti.

6.	 Tolja	a	hurokfeszítőt	(10)	teljesen	az	ugrófelület	irányába,	majd	a	golyóra	(6b)	húzza	rá	a	gumihurok	(6)	sza-

bad	végét.

7.	 A	hurok	szabad	vége	(6a)	a	gumihurok	(6)	golyója	(6b)	köré	feszül,	ezután	már	le	tudja	venni	a	hurokfeszí-

tő	(10)	kampóját	a	gumihurok	(6)	golyójáról	(6b).

FIGYELMEZTETÉS!  
A	gumihurkok	(6)	rögzítéséhez	minden	esetben	használja	a	hurokfeszítőt	(10).	

Ügyeljen	arra,	hogy	a	gumihurok	(6)	teljesen	a	golyó	(6b)	köré	feszüljön.	Különben	balesetveszélyes!

8.	 Számoljon	le	10	rögzítőfület	(5b),	majd	rögzítse	a	11.	rögzítőfület	(5b)	a	gumihurokkal	(6)	az	állványhoz.

9.	 Számoljon	le	10	rögzítőfület	(5b),	majd	rögzítse	a	21.	rögzítőfület	(5b)	egy	további	gumihurokkal	(6)	az	állvány-

hoz.

10.	Rögzítse	a	0	ponttól	számított	5.	szabad	rögzítőfület	(5b)	egy	gumihurokkal	(6)	az	állványhoz.	Végül	számoljon	

le	még	10	rögzítőfület	(5b),	majd	rögzítse	a	15.	rögzítőfület	(5b)	egy	gumihurokkal	(6)	az	állványhoz.	Ezt	addig	

ismételje	meg,	amíg	vissza	nem	ér	a	0.	rögzítőfülhöz.

11.	A	maradék	rögzítőfüleket	(5b)	rögzítse	tetszőleges	sorrendben	a	gumihurkokkal	(6)	az	állványhoz.	
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5. LÉPÉS
1.	 Helyezze	fel	a	keretvédőt	(11)	a	keretrudakra	(1)	úgy,	hogy	a	keretvédő	(11)	nyílásain	keresztül	az	összekötő	

elemek	(9a)	nyílásait	át	tudja	bújtatni.	

2.	 Húzza	le	a	kúszásvédő	hálót	(11a)	teljesen	körbe.

 Megjegyzés  
Minden	tartóláb	előtt	egy	botlásvédő	(11b)	található.

6. LÉPÉS
1.	 Kösse	meg	a	kúszásvédő	háló	(11c)	rögzítőpántjának	a	végeit,	majd	húzza	rá	a	tartóláb	(7)	végére.	

2.	 Húzza	át	a	botlásvédő	(11b)	gumihurkát	(11d)	a	tartóláb	(7)	csúcsa	felett.

3.	 Ismételje	meg	a	3.	és	4.	lépést	mindaddig,	amíg	az	összes	tartólábhoz	(7)	nem	rögzítette	a	kúszásvédő	háló	

rögzítőpántjait	(11c)	és	a	botlásvédők	(11b)	gumihurkait	(11d).

 Megjegyzés  
A	botlásvédőknek	(11b)	a	tartólábak	(7)	előtt	kell	lenniük.

6. A VÉDŐHÁLÓ FELSZERELÉSE

7. LÉPÉS
1.	 Illessze	össze	a	hálótartó	rudakat	(2)	és	(3).

2.	 Helyezze	a	hálótartó	rúd	(3)	végét	az	összekötő	elem	(9)	nyílásába	(9a).

3.	 Ismételje	meg	az	1.	és	2.	lépést	ötször.

 Megjegyzés  
A	hálótartó	rudak	(2)	és	(3)	kifelé	hajlanak.

8. LÉPÉS
1.	 Húzza	fel	a	hálótartó	rudakra	(2)	és	(3)	a	rúdvédőket	(4).

2.	 Ismételje	meg	ezt	a	lépést	ötször.

9. LÉPÉS
1.	 Helyezze	fel	a	felső	hálótartó	rúd	(2)	végére	a	rúdzáró	kupakot	(8).

2.	 Ismételje	meg	ezt	a	lépést	ötször.

5. A KERETVÉDŐ RÖGZÍTÉSE
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8. A VÉDŐHÁLÓ NYITÁSA/ZÁRÁSA

FIGYELMEZTETÉS! 	
Mielőtt	a	trambulinba	belépne,	győződjön	meg	arról,	hogy	nincsenek	emberek,	állatok	vagy	tárgyak	sem	alatta,	

sem	benne!	Ez	ugyanis	az	állatok	és	a	használó	számára	is	balesetveszélyes!

FIGYELMEZTETÉS! 	
Ne	ugrással	hagyja	el	a	trambulint.

1.	 A	trambulinba	lépéshez	nyissa	ki	a	védőháló	(5a)	biztonsági	zárját	(5d),	majd	a	cipzárját	(5e).	

2.	 Az	ugrálás	megkezdése	előtt	és	a	trambulin	elhagyása	után	zárjon	be	mindent.

7. A VÉDŐHÁLÓ RÖGZÍTÉSE

10. LÉPÉS
1.	 Fogjon	meg	egy	védőhálóhurkot	(5c),	és	rögzítse	a	közelében	található	rúdzáró	kupakhoz	(8).

2.	 Addig	ismételje	meg	ezt	a	lépést,	amíg	nem	rögzíti	az	összes	védőhálóhurkot	(5c)	a	rúdzáró	kupakokon	(8).

 Megjegyzés  
A	védőháló	(5a)	cipzárja	(5e)	legyen	zárva.
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